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Παραδόθηκε στην κυκλοφορία 
η δεύτερη φάση του περιφερειακού 

δρόμου Κατερίνης
Α. ΤΖΙΤΖΙΚΩΣΤΑΣ: «ΕΝΑ ΠΟΛΥ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ 

ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ»

Με λαμπρότητα 
οι εορταστικές εκδηλώσεις 

για την Επέτειο 
της 25ης Μαρτίου 1821 

στην Πιερία

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, 
ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ, ΣΤΑΘΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ 

«Ευλογημένος τόπος 
η Πιερία με ισχυρές 

πλουτοπαραγωγικές δυνάμεις 
και παγκόσμιο brand name 

τον Όλυμπο»

ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΥΔΝΑΣ - 
ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ 

Υπογραφή συμφώνου φιλίας 
και συνεργασίας 

με τον Δήμο Δραγατσανίου 
Ρουμανίας

Παρουσίαση της μελέτης 
του Νέου Μουσείου Μνήμης 

των Ποντίων Κατερίνης

Συγκινητική δωρεά 
ενός ασθενοφόρου από την 
Ειρήνη Παρασκευοπούλου – 
Παμπέρη στο ΕΚΑΒ Πιερίας
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Το πρωί της Τρίτης 19 Μαρτίου 2024, η Αντιπερι-
φερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου παρευρέθηκε 
στην εκδήλωση που πραγματοποίησε το 2ο ΓΕΛ Κατε-
ρίνης με την υποστήριξη της Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας και του Δήμου Κατερίνης με θέμα «Ο ρόλος 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης στη ζωή μας – Από την 
κάλπη στην οθόνη μας κι από εκεί σε ένα καλύτερο 
αύριο». 
Το 2ο ΓΕΛ της πόλης μας, το οποίο είναι και Σχολείο 

Πρέσβης του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, έχει αναπτύ-
ξει τα τελευταία χρόνια πλούσια δράση και σημαντικό 
έργο στην ενημέρωση τόσο των μαθητών, όσο και 
των πολιτών της περιοχής μας, σε θέματα που αφο-
ρούν στο ρόλο της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην καθη-
μερινή ζωή των Ευρωπαίων πολιτών, ενώ ταυτόχρονα 

αναλαμβάνουν σημαντικές πρωτοβουλίες που αποσκο-
πούν στην ανάδειξη των ευρωπαϊκών αξιών.
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας συνεχάρη τους μαθη-

τές για τις γνώσεις τους, αλλά και τη σημαντική τους 
συμβολή στην προβολή και την ανάδειξη των πολύ-
πλευρων πτυχών του σύγχρονου ευρωπαϊκού τρόπου 
ζωής, ενώ εστίασε κυρίως στη μεγάλη αξία της συμμε-
τοχής όλων των πολιτών στις επερχόμενες Ευρωεκλο-
γές, καθώς με τον τρόπο αυτό ενδυναμώνεται η ίδια η 
Δημοκρατία.
Επίσης, η κ. Μαυρίδου συνεχάρη τη Διευθύντρια του 

2ου ΓΕΛ Κατερίνης κ. Ελένη Σαμαρά, αλλά και τις υπεύ-
θυνες εκπαιδευτικούς κ. Σοφία Περδίκη και κ. Έφη 
Γεωργαντά για τη σωστή καθοδήγηση των μαθητών 
και μαθητριών προς τα ευρωπαϊκά ιδεώδη, αλλά και 

για το πλούσιο έργο που αφήνουν παρακαταθήκη στο 
σχολείο μαζί με τις νεαρές και τους νεαρούς αυριανούς 
πολίτες της Ελλάδας και της Ευρώπης.
«Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, αλλά κι εγώ προ-

σωπικά είμαστε περήφανοι που έχουμε στην πόλη μας 
ένα φυτώριο ενσυνείδητων πολιτών που έχουν ήδη 
επενδύσει γνώση και κόπο πάνω στις ευρωπαϊκές αξί-
ες, οι οποίες θεμελιώνουν και προστατεύουν τη Δημο-
κρατία και αποτελούν εχέγγυο για το καλύτερο δυνατό 
αύριο γεμίζοντάς μας ελπίδα για τις επόμενες γενιές», 
ανέφερε χαρακτηριστικά η Αντιπεριφερειάρχης Πιερί-
ας, η οποία διαβεβαίωσε τους μαθητές, τις μαθήτριες 
και τους εκπαιδευτικούς, πως η Περιφερειακή Ενότητα 
Πιερίας βρίσκεται πάντα κοντά στην εκπαιδευτική κοι-
νότητα και την στηρίζει σε κάθε δράση της.

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας στην εκδήλωση 
για την Ευρωπαϊκή Ένωση του 2ου ΓΕΛ Κατερίνης

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου 
δέχθηκε σε προγραμματισμένη συνάντηση, την Τρίτη 
19 Μαρτίου 2024, τον Πρόεδρο της Τοπικής Κοινότη-
τας Καταφυγίου κ. Ιωάννη Τζέλλα καθώς και αντιπρο-
σωπεία μελών των Δ.Σ. Καταφυγιώτικων Σωματείων, 
στο γραφείο της στην Αντιπεριφέρεια Πιερίας.
Παρέστησαν εκπρόσωποι της ΜΕΚ, του Εξωραϊστι-

κού Πολιτιστικού Συλλόγου, των Εθελοντών Πολιτι-
κής Προστασίας Καταφυγίου, του Αγροτικού Συνεται-
ρισμού Καταφυγίου, της Φιλοπτώχου Αδελφότητας 
Καταφυγίου, καθώς και ο Πρόεδρος του Εκκλησιαστι-
κού Συμβουλίου Καταφυγίου πρωτοπρεσβύτερος π. 
Πέτρος Ζώης.
Σε σχετική ανακοίνωση του Προέδρου της Κοινότη-

τας Καταφυγίου κ. Τζέλλα αναφέρονται τα εξής: 
Αντικείμενο της συνάντησης ήταν η ενημέρωση και 

ο συντονισμός των επόμενων κινήσεων, με τελικό 
στόχο την ανάπτυξη του ορεινού όγκου των Πιερίων, 
συμπεριλαμβανομένου του Καταφυγίου. Ειδικότερα 
εξετάσθηκε το φλέγον και ζωτικής σημασίας θέμα της 

ασφαλούς οδικής διασύνδεσης μεταξύ των Κοινοτή-
των στα Πιέρια όρη, καθώς και εκείνης μεταξύ Ελατο-
χωρίου-Καταφυγίου.
Η κ. Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας έχει ορισθεί ρητά 

από τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας κ. 
Απόστολο Τζιτζικώστα ως αρμόδια για την ολιστική 
αντιμετώπιση της ανάπτυξης των Πιερίων την οποία 
ένθερμα υποστηρίζει με ενέργειές της από το 2017, 
σύμφωνα με τις προηγηθείσες συναντήσεις της με 
τον πρώην Αντιπεριφερειάρχη Κοζάνης κ. Π. Πλακε-
ντά και τον Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας κ. Κ. Καλαϊ-
τζίδη.
Επειδή η ανάπτυξη των Πιερίων αποτελεί μείζον 

ζήτημα για τις Κοινότητες των Πιερίων, υποβλήθηκε 
σχετικό υπόμνημα υπογεγραμμένο από εννέα (9) 
Κοινότητες της Πιερίας, Ημαθίας και Κοζάνης, καθώς 
επίσης και υπόμνημα από τον Πρόεδρο της Κοινότη-
τας Καταφυγίου κ. Ι. Τζέλλα το οποίο συνυπέγραψαν 
τα Καταφυγιώτικα Σωματεία: ΜΕΚ, Εξωραϊστικός Πο-
λιτιστικός Σύλλογος Καταφυγίου, Εθελοντές Πολιτικής 

Προστασίας Καταφυγίου, Αγροτικός Συνεταιρισμός 
Καταφυγίου και η Φιλόπτωχος Αδελφότητα Καταφυ-
γιωτών.
Η κ. Αντιπεριφερειάρχης εξέφρασε την βούληση της 

να συνεργασθεί με όλους τους θεσμικούς παράγοντες 
για τον ανωτέρω σκοπό, ενώ η συνάντηση πραγμα-
τοποιήθηκε σε εξαιρετικό κλίμα συναντίληψης και 
φιλίας.

Συνάντηση Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας με τον Πρόεδρο 
του Καταφυγίου και τα Καταφυγιώτικα Σωματεία

Με τον Δήμαρχο Κατερίνης Γιάννη Ντούμο συναντή-
θηκε το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 
του Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευ-
σης και Κατάρτισης (Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.) Κατερίνης και ο Διευ-
θυντής της σχολικής μονάδας Χρήστος Αντωνίου.
Όπως είναι γνωστό, το Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελ-

ματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.) Κα-
τερίνης είναι το δημόσιο επαγγελματικό σχολείο που 
απευθύνεται σε ΑμεΑ. Το σχολείο ιδρύθηκε το 2003 
και από τότε μέχρι σήμερα φιλοξενείται συστεγαζόμε-
νο με άλλες σχολικές μονάδες. Η έδρα του σχολείου 
βρίσκεται στο Νέο Κεραμίδι, συστεγαζόμενο με το 2ο 
ΕΠΑΛ.
Η συνάντηση του Δ.Σ. των Γονέων και του Διευθυ-

ντή με τον Δήμαρχο Κατερίνης πραγματοποιήθηκε 
στο Δημαρχείο, σε πνεύμα συνεργασίας και αλληλο-
κατανόησης. Ο σύλλογος και η διεύθυνση του σχολεί-

ου παρουσίασαν τις ανάγκες και τις προτεραιότητες 
καθώς και θέματα που προβληματίζουν τόσο τους 
γονείς όσο και τη διεύθυνση του σχολείου για την 
ομαλή και εύρυθμη λειτουργία της σχολικής μονάδας.
Ως προς τη σχολική στέγη, η διαβεβαίωση του Δη-

μάρχου ήταν ότι υπάρχει η βούληση και η θέληση 
του Δήμου Κατερίνης να ανεγερθούν καινούργια 
σχολεία Ειδικής Αγωγής σε ενιαίο συγκρότημα, ένα 
εκ των οποίων θα είναι και το Εργαστήριο Ειδικής 
και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
(Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.) Κατερίνης, και ότι έχει εξασφαλιστεί η 
χρηματοδότηση των μελετών και αναμένεται η ορι-
στικοποίηση του κτιριολογικού συγκροτήματος.
Επίσης, κατά τη διάρκεια της συνάντησης τέθηκε και 

το θέμα της μεταφοράς των μαθητών και μαθητριών 
και δόθηκε η διαβεβαίωση ότι ο Δήμος θα διαθέτει 
κατάλληλο λεωφορείο μέχρι την οριστική απόκτηση 

νέου οχήματος από Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Κατερίνης. Συγκεκρι-
μένα, στον προϋπολογισμό του Δήμου, του επομένου 
έτους (2025), θα προβλεφθεί η αγορά νέου σύγχρο-
νου λεωφορείου το οποίο θα καλύπτει τις συνεχώς 
αυξανόμενες ανάγκες του σχολείου.

Συνάντηση του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Κατερίνης 
με τον Δήμαρχο Κατερίνης Γιάννη Ντούμο



ΤΡΙΤΗ 26 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 3Ρεπορτάζ

Σε ευχαριστήριο του Σωματείου Εργαζομένων ΕΚΑΒ 
Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Εκ μέρους όλων των εργαζομένων στο Ε.Κ.Α.Β. Πι-

ερίας, θέλουμε να αγκαλιάσουμε τη συγκινητική προ-
σφορά της κ. Ειρήνης Παμπέρη Παρασκευοπούλου 
και να εκφράσουμε τις θερμές ευχαριστίες για τη δω-
ρεά ενός σύγχρονου ολοκαίνουργιου ασθενοφόρου, 
το οποίο από σήμερα αναβαθμίζει όχι μόνο το στόλο 
μας, άλλα και την παροχή επείγουσας προνοσοκομει-
ακής φροντίδας σε όλους τους πολίτες του Νομού.
Για ακόμη μία φορά οφείλουμε να αναφέρουμε πόσο 

ανεκτίμητη βοήθεια είναι η προσφορά από ιδιώτες σε 
ασθενοφόρα οχήματα, υλικοτεχνικό εξοπλισμό και 
οτιδήποτε άλλο θα έπρεπε να φροντίζει το κράτος και 
οι αιρετοί εκπρόσωποι του λαού.
Η αξιέπαινη και τεράστια προσφορά της κ. Ειρήνης 

μας δίνει κίνητρο και δύναμη να είμαστε πάντα δίπλα 
σε όλους τους πολίτες του Νομού Πιερίας, στις δύ-
σκολες στιγμές που θα χρειαστούν άμεση βοήθεια, 
παρόλο που ο κρατικός μηχανισμός σκοντάφτει ακό-

μη και στα αυτονόητα μη μπορώντας να καλύψει τις 
απολύτως βασικές ανάγκες.
Η ανιδιοτελής προσφορά της κ. Ειρήνης αποτελεί 

πράξη υψηλής κοινω-
νικής ευαισθησίας και 
αμέριστης αλληλεγγύ-
ης προς το έργο των 
διασωστών.
Η κ. Ειρήνη Παμπέ-

ρη Παρασκευοπούλου 
αποτελεί φωτεινό 
παράδειγμα προς μί-
μηση και υπενθυμίζει 
σε όλους μας τη ση-
μασία της προσφοράς 
και της αλληλεγγύης.

Ευχαριστήριο Σωματείου Εργαζομένων ΕΚΑΒ Πιερίας

Συγκινητικές στιγμές καταγράφηκαν την Τετάρτη 
20 Μαρτίου 2024 στις εγκαταστάσεις του ΕΚΑΒ Κατε-
ρίνης, καθώς η δωρεά ενός ασθενοφόρου γέμισε με 
αίσθημα ευγνωμοσύνης και ελπίδας το Εθνικό Κέντρο 
Άμεσης Βοήθειας Πιερίας. Η δωρητής κ. Ειρήνη Παρα-
σκευοπούλου – Παμπέρη, μια συνταξιούχος 83 ετών, 
πραγματοποίησε μια αξιέπαινη πράξη, δωρίζοντας ένα 
πλήρως εξοπλισμένο ασθενοφόρο στο τοπικό ΕΚΑΒ.
Η κ. Παμπέρη ξεκίνησε τη διαδικασία πριν από έναν 

χρόνο, δίνοντας ένα πανάκριβο δώρο στη μνήμη του 
γιου της, του συζύγου και του πατέρα της. Η ανιδιο-

τελής αυτή πράξη αποτέλεσε έναν τρόπο για να τιμή-
σει την αγάπη και την αφοσίωση που έδειξαν αυτοί οι 
άνδρες κατά τη διάρκεια της ζωής τους.
Η  κ. Παρασκευοπούλου – Παμπέρη, μιλώντας στους 

δημοσιογράφους εξέφρασε τον λόγο που την οδή-
γησε σε αυτή τη γενναιόδωρη ενέργεια: «Ο πατέρας 
μου σκοτώθηκε στο Αλβανικό μέτωπο. Θάφτηκε εκεί, 
άγνωστος μεταξύ αγνώστων. Η Πολιτεία πριν από κά-
ποια χρόνια μας αποζημίωσε για την ηρωική αυτοθυ-
σία του πατέρα μου. Με αυτά τα χρήματα πήραμε ένα 
κομμάτι γης, το οποίο απαλλοτριώθηκε από το κράτος 

για την κατασκευή του περιφερειακού δρόμου. Το 
θεώρησα ιεροσυλία να χαλάσω αυτά τα χρήματα και 
αποφάσισα να προβώ στην αγορά του ασθενοφόρου 
στη μνήμη του γιου μου. Τι άλλο να κάνει μία μάνα 
που χάνει το παιδί της στα 56 του χρόνια;», δήλωσε 
συγκινημένη.
Σημειώνεται πως η κ. Παρασκευοπούλου – Παμπέρη 

ήταν η σύζυγος του αείμνηστου καθηγητή Τάκη Πα-
ρασκευόπουλου.
Η ενέργεια αυτή της κ. Παμπέρη αναδεικνύει τη 

σπουδαιότητα της αλληλεγγύης και της αγάπης στην 
κοινωνία μας. 
Στην τελετή παραλαβής του ασθενοφόρου παραβρέ-

θηκαν ο Πρόεδρος του ΕΚΑΒ Νίκος Παπαευσταθίου, η 
Διευθύντρια ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης Χριστίνα Καραμπελί-
δου, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, 
ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης Ανέστης Μυστρίδης, η Πε-
ριφερειακή Σύμβουλος Άννα Τζήκα, εκπρόσωποι της 
υφ. Ανάπτυξης Άνναςς Μάνη – Παπαδημητρίου και 
των Βουλευτών Φώντα Μπαραλιάκου, Σπύρου Κουλ-
κουδίνα και Κομνηνού Δελβερούδη.

Συγκινητική δωρεά ενός ασθενοφόρου από την Ειρήνη 
Παρασκευοπούλου – Παμπέρη στο ΕΚΑΒ Πιερίας

«ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ ΝΑ ΠΡΟΒΩ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟΥ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΓΙΟΥ ΜΟΥ. 
ΤΙ ΑΛΛΟ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΜΙΑ ΜΑΝΑ ΠΟΥ ΧΑΝΕΙ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΤΗΣ ΣΤΑ 56 ΤΟΥ ΧΡΟΝΙΑ;»
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ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Σμαρώ Γιαννούλη
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου, Βαγγέλης Μπαντές
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης
ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας
ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας
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Ο Δήμος Κατερίνης υποδέχεται το τετραήμερο 26 έως 29 Μαρτίου, τη Zero Stray 
Academy, την πρώτη ακαδημία στην Ελλάδα που παρέχει γνώσεις στους Δήμους, 
με σκοπό να επιτύχουν αρχικά τη μείωση του αριθμού και στη συνέχεια την εξά-
λειψη των αδέσποτων σκύλων και γατών εκτός δομών φιλοξενίας.
Τα σεμινάρια της Ακαδημίας, τα οποία ξεκίνησαν τον Φεβρουάριο και ολοκληρώ-

νονται στην πόλη μας, παρακολουθούν ο αντιδήμαρχος Τοπικής Οικονομικής Ανά-
πτυξης Θωμάς Αναστασιάδης, τα στελέχη του τμήματος προστασίας ζώων του 
Δήμου Κατερίνης, η Δημοτική Αστυνομία και εθελοντές του Δήμου.
Παράλληλα, ο κ. Αναστασιάδης, επιλέχθηκε από την ακαδημία, ως ένας εκ των 

εισηγητών σε σεμινάριο που παρακολούθησαν οι Δήμοι που συμμετέχουν στα μα-
θήματα του προγράμματος.
Το εξειδικευμένο τετραήμερο πρόγραμμα αποκλειστικά για «περισυλλογή, διά-

σωση και πρώτες βοήθειες» σε σκύλους και γάτες πραγματοποιείται χωρίς καμία 
οικονομική επιβάρυνση, εντελώς δωρεάν, ενώ ευπρόσδεκτοι σε αυτό, είναι όλοι οι 
συμμετέχοντες των όμορων Δήμων, τόσο εργαζόμενοι όσο και μεμονωμένοι εθε-
λοντές ή μέλη φιλοζωικών οργανώσεων.
Συγκεκριμένα, το πρόγραμμα διαμορφώνεται ως εξής:
«Περισυλλογή & Πρώτες Βοήθειες» – 26 έως 29 Μαρτίου 2024
26/3 Εξ αποστάσεως – Διαδικτυακά
27/3 Διά ζώσης – Πνευματικό Κέντρο Δήμου Κατερίνης
28/3 Διά ζώσης – Πνευματικό Κέντρο Δήμου Κατερίνης

29/3 Διά ζώσης – Πνευματικό 
Κέντρο Δήμου Κατερίνης
Ώρες διεξαγωγής:
10:00-15:00
Νεφέλη Σίνου, κτηνίατρος με 

εμπειρία στη διαχείριση κρίσεων
Αλέξης Μαντζώρος, έμπειρος 

διασώστης – μέλος ομάδας Alma 
Libre
Δημήτρης Γραμματικάκης, 

αμιγώς θετικός εκπαιδευτής – μέ-
λος ομάδας Alma Libre
Όπως τονίζει ο Αντιδήμαρχος 

Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης, 
Θωμάς Αναστασιάδης: «Είμαι 
πολύ χαρούμενος που η Zero 
Stray Academy επέλεξε φέτος την Κατερίνη για τα δωρεάν σεμινάρια που παρέχει 
σε Δήμους όλης της χώρας, αναγνωρίζοντας θετικά τις πρώτες προσπάθειες που 
κάνουμε ως νέα διοίκηση. Ευχαριστώ θερμά την κυρία Σταματίνα Σταματάκου για 
τις υπηρεσίες που παρέχει η ακαδημία στους Δήμους όλης της χώρας και ιδιαίτερα 
που επέλεξε την πόλη μας για τα δια ζώσης μαθήματα του προγράμματος».

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Για πρώτη φορά στην Κατερίνη
τα σεμινάρια της Zero Stray Academy

ΠΑΡΟΧΗ (ΔΩΡΕΑΝ) ΤΕΧΝΟΓΝΩΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ

Σε ευχαριστήρια επιστολή των Αντιδημάρχων Τε-
χνικών Υπηρεσιών και Αποκομιδής & Πρασίνου του 
Δήμου Δίου – Ολύμπου αναφέρονται τα εξής:
Ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών Κωνσταντίνος 

Κουριάτης και ο Αντιδήμαρχος Αποκομιδής και Πρασί-
νου Δημήτριος Πατσιαρίκας εκφράζουν τις ειλικρινείς 
τους ευχαριστίες προς το σύνολο του προσωπικού 
καθαριότητας του Δήμου, για την υποδειγματική τους 
απόδοση κατά τη διάρκεια των εορταστικών εκδηλώ-
σεων της Αποκριάς και Καθαράς Δευτέρας στις κοινό-
τητες του Δήμου.
Εκπλήρωσαν άψογα το καθήκον τους, υπερβάλλο-

ντας εαυτόν, εν μέσω της απαιτητικής περιόδου των 
εορτών, κατά την οποία εκατοντάδες πολίτες επισκέ-

φτηκαν τις δημοτικές μας κοινότητες.
Παράλληλα απευθύνουμε ένα ειλικρινές ευχαριστώ 

στους υπαλλήλους των τεχνικών υπηρεσιών και των 
συνεργείων καθαριότητας του Δήμου για την άψογη 
συνδρομή τους στον καθαρισμό των ακτών. Ενόψει 
της έναρξης της κολυμβητικής περιόδου, η τακτική 
συντήρηση των ακτών αποτελεί αυτονόητη συνθήκη 
για τη διατήρηση της τουριστικής εικόνας και προφίλ 
του Δήμου.

Ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών
Κωνσταντίνος Κουριάτης
Ο Αντιδήμαρχος Αποκομιδής & Πρασίνου
Δημήτριος Πατσιαρίκας

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Ευχαριστήριο Αντιδημάρχων Τεχνικών Υπηρεσιών και Αποκομιδής 
& Πρασίνου προς υπαλλήλους και συνεργεία καθαριότητας

Με την παρούσα επιστολή, επιθυμώ από καρδιάς, να 
εκφράσω δημόσια, τις ευχαριστίες αλλά και την ευ-
γνωμοσύνη τόσο τη δικιά μου όσο και του μεταστάντα 
πατρός μου Κυριάκου, στους Διοικούντες (αξιότιμο 
Διοικητή κ. Γεώργιο Χατζηγεωργίου), στους δημόσιους 
λειτουργούς παροχής ιατρικών υπηρεσιών επικεφαλείς 
κλινικών (αξιότιμο Διευθυντή Καρδιολογικής Κλινικής κ. 
Γεώργιο Σπυρομήτρο και αξιότιμη Διευθύντρια Νεφρο-
λογικής Κλινικής κ. Μαρία Μαλλιάρα).

Σε όλους τους ιατρούς που επιτηρούσαν και ενημέ-
ρωναν για την πορεία της υγείας του πατέρα μου, κα-
θώς και όλους του νοσηλευτικού και επικουρικού προ-
σωπικού, όπου παρά την κούραση από τους λοιπούς 
ασθενείς της καρδιολογικής κλινικής αλλά και της Στε-
φανιαίας Μονάδας Αυξημένης Φροντίδας του Γενικού 
Νοσοκομείου Κατερίνης, σε συνδυασμό με τις προσω-
πικές τους υποχρεώσεις και μέριμνες, υπηρέτησαν με 
αξιοπρέπεια, παιδεία, συνέπεια, ευγένεια, ανθρωπιά, 

ήθος, αφοσίωση και φόβο Θεού, το λειτούργημά τους.
Προσεύχομαι ο Θεός να τους δίνει δύναμη για την 

απρόσκοπτη άσκηση του ιατρικού τους λειτουργή-
ματος, επικεντρώνοντας στην ανακούφιση σώματος, 
πνεύματος και ψυχής των ασθενών αλλά και των συ-
νοδών αυτών.

Με ειλικρινή και βαθύτατη ευγνωμοσύνη!
Νικόλαος Χηνόπουλος

Ευχαριστήριο του Νικ. Χηνόπουλου προς το Νοσοκομείο Κατερίνης

Αρ. Πρωτ. 6320 Β          
Αθήνα, 21 Μαρτίου 2024

ΠΡΟΣ: 
         Τα μέλη της Ε.Ι.Ε.Τ.

Έδρες τους
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,
Σύμφωνα με το άρθρο 19 του Καταστατικού της 
Ένωσής μας, καλείστε σε ΤΑΚΤΙΚΗ Γενική Συνέλευση, 
την 6η Απριλίου 2024, ημέρα Σάββατο και ώρα 
17.30. μέσω Διαδικτύου (ο σύνδεσμος θα σας 
αποσταλεί τις επόμενες μέρες), με τα εξής θέματα 
ημερήσιας διάταξης:

1) Ανακοινώσεις Προέδρου.
2) Εγγραφές – Μεταβολές – Διαγραφές Μελών.
3) Διοικητικός και Οικονομικός Απολογισμός, 
έτους 2023.
4) Προϋπολογισμός τρέχοντος έτους. 
5) Ενημέρωση μελών για τρέχοντα θέματα που 
απασχολούν τον κλάδο.
Η όλη διαδικασία της Γενικής Συνέλευσης θα 
διεξαχθεί, κατά Νόμον, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
ισχύοντος Καταστατικού.
Η παρούσα να δημοσιευτεί στις εφημερίδες των 
μελών, σύμφωνα με το Καταστατικό.
Ώρα σύνδεσης: 17.15 μ.μ.

Για το Δ.Σ. της ΕΙΕΤ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΟΥΝΤΑΚΗΣ   
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΝΙΚΟΣ ΣΟΥΡΛΟΠΟΥΛΟΣ
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 5Ρεπορτάζ

Στην καταγραφή και ιεράρχηση των 
ζητημάτων που αφορούν στην Περιφε-
ρειακή Ενότητα Πιερίας προχώρησε ο 
Υφυπουργός Εσωτερικών, αρμόδιος για 
θέματα Μακεδονίας και Θράκης, Στάθης 
Κωνσταντινίδης, ο οποίος την Πέμπτη 
21 Μαρτίου 2024 πραγματοποίησε ολο-
ήμερη περιοδεία και είχε διαδοχικές επα-
φές με αυτοδιοικητικούς, θεσμικούς και 
παραγωγικούς φορείς. 
Ακολουθώντας ένα πρόγραμμα με 

πολλές συναντήσεις και συσκέψεις, ο 
Υφυπουργός επισκέφθηκε κατά σειρά 
τους Δήμους Πύδνας-Κολιδρού, Δίου 
Ολύμπου και Κατερίνης όπου είχε συ-
νεργασία με τους Δημάρχους κ. Χρήστο 
Κομπατσιάρη, κ. Ευάγγελο Γερολιόλιο, 
κ. Γιάννη Ντούμο και τους συνεργάτες 
τους, αντίστοιχα. 
Ακολούθως επισκέφθηκε την Αντιπε-

ριφέρεια Πιερίας όπου ενημερώθηκε 
διεξοδικά για σειρά θεμάτων από την 

Αντιπεριφερειάρχη κ. Σοφία Μαυρί-
δου, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνα κ. 
Γεώργιο, το 2ο Δημοτικό Σχολείο Κατε-
ρίνης, το Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης 
όπου ενημερώθηκε για το επίπεδο των 
υπηρεσιών υγείας από τον Διοικητή κ. 
Γιώργο Χατζηγεωργίου και στελέχη του 
Νοσοκομείου, το Επιμελητήριο Πιερίας, 
όπου τον καλωσόρισε ο Πρόεδρος κ. 
Ηλίας Χατζηχριστοδούλου και τον Σύλ-
λογο Προστασίας Παιδιών «Βενιαμίν». 
Κατά την παρουσία του στην Περιφε-

ρειακή Ενότητα Πιερίας, ο κ. Κωνστα-
ντινίδης επισκέφθηκε τα γραφεία της 
Διοικούσας Επιτροπής της Νέας Δημο-
κρατίας, όπου παρουσία του Προέδρου 
κ. Χαράλαμπου Μπρουσκέλη πραγμα-
τοποιήθηκε σύσκεψη του κομματικού 
οργάνου παρουσία μελών του. 
Στις δηλώσεις που έκανε στους εκπρο-

σώπους των τοπικών Μέσων Μαζικής 
Ενημέρωσης, ο Υφυπουργός Μακεδονίας 
και Θράκης σημείωσε ότι προτεραιότητα 
του Πρωθυπουργού κ. Κυριάκου Μη-
τσοτάκη είναι να αξιοποιηθούν όλες οι 
αναπτυξιακές δυνατότητες της Βόρειας 
Ελλάδας και πως μέσα από τον κύκλο 
των περιοδειών που πραγματοποιεί, 
επιδιώκεται να προωθούνται τα προτάγ-
ματα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στη 
Μακεδονία και τη Θράκη. 
Για την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας 

σημείωσε ότι «είναι ένας ευλογημένος 
τόπος, με ισχυρές πλουτοπαραγωγικές 
δυνάμεις και ένα τεράστιο brand name, 
τον Όλυμπο», προσθέτοντας ότι το 
Υφυπουργείο βρίσκεται ενεργά στο 

πλευρό των εκπροσώπων της, στηρίζο-
ντας τις παρεμβάσεις και τις πρωτοβου-
λίες που ενδυναμώνουν τις αναπτυξιακές 
και επενδυτικές δυνατότητες της Βόρειας 
Ελλάδας. «Ο πήχης των απαιτήσεων 
είναι ψηλά και θέλουμε να παραμείνει 
ψηλά» ανέφερε χαρακτηριστικά.
Περιγράφοντας το ολιστικό σχέδιο 

της κυβέρνησης για την παραγωγική 
ανασυγκρότηση της Μακεδονίας και της 
Θράκης και κατ’ επέκταση της χώρας, ο 
κ. Κωνσταντινίδης σημείωσε ότι «από 
τον Ιούλιο του 2019 η Ελλάδα εκπέμπει 
σταθερότητα, μεταρρυθμιστική ορμή και 
εξυγιαίνεται, χάρη στις καινοτόμες αλλα-
γές που προχωρά ο Πρωθυπουργός και 
αφορούν την κοινωνία».
Ακόμη, αναφέρθηκε στην αξία που έχει 

για την πρόοδο της χώρας η διατήρηση 
της δημοσιονομικής ισορροπίας, αλλά 
και στον καθοριστικό ρόλο που διαδρα-
ματίζει το ρεαλιστικό πρόγραμμα που 
υλοποιεί η κυβέρνηση. «Όταν οι άλλες 
πολιτικές δυνάμεις αναζητούν τα πρό-
σωπα που μπορούν να κερδίσουν τον 
Κυριάκο Μητσοτάκη, εμείς έχουμε και 
καταθέτουμε πολιτική πρόταση για την 
αντιμετώπιση των προβλημάτων» παρα-
τήρησε.
Τέλος, κάνοντας ειδική αναφορά στη 

συμπλήρωση 50 χρόνων από την ίδρυ-
ση της Νέας Δημοκρατίας, σημείωσε 
ότι «επί μισό αιώνα η ΝΔ υπηρετεί την 
πατρίδα και το εθνικό συμφέρον και συ-
νεχίζει να βρίσκεται στη σωστή πλευρά 
της ιστορίας. Γι’ αυτό αποτελεί την πιο 
ισχυρή και πρωτοπόρα πολιτική δύναμη 
στη χώρα».

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ, 
ΣΤΑΘΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ 

«Ευλογημένος τόπος η Πιερία με ισχυρές πλουτοπαραγωγικές 
δυνάμεις και παγκόσμιο brand name τον Όλυμπο»
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Το πρωί της Πέμπτης 21 Μαρτίου 2024, η Αντιπερι-
φερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου υποδέχθηκε 
τον Υφυπουργό Εσωτερικών και αρμόδιο σε θέματα 
Μακεδονίας-Θράκης κ. Στάθη Κωνσταντινίδη.
Στη συνάντηση παρευρέθησαν ο εκπρόσωπος του 

Βουλευτή Ν.Δ. κ. Κουλκουδίνα, κ. Χαράλαμπος Χρ. 
Μπρουσκέλης, ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Ε.Π. της Ν.Δ. Πιε-
ρίας, κ. Χαράλαμπος Μπρουσκέλης, ο Διευθυντής της 
Διεύθυνσης Δασών Πιερίας κ. Πέτρος Παπαπέτρου, ο 
Πρόεδρος του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής Ανά-
πτυξης και Προβολής (ΠΟΤΑΠ) κ. Γιώργος Καραλής, 
η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας κ. 
Νόπη Τριανταφυλλίδου και οι συνεργάτες της, καθώς 

επίσης και συνεργάτες της Π.Ε. Πιερίας.
Η Αντιπεριφερειάρχης ενημέρωσε τον Υφυπουργό 

Εσωτερικών για πληθώρα ζητημάτων που βρίσκο-
νται στην ατζέντα τόσο της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας, όσο και της Περιφερειακής Ενότητας, 
ενώ διεξήχθη ένας παραγωγικός διάλογος, ο οποίος 
εστιάστηκε στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν κα-
θημερινά οι πολίτες της περιοχής μας, ζητήματα που 
απασχολούν τους αγρότες και τους παραγωγούς μας, 
αντιπλημμυρικά έργα και παρεμβάσεις που κρίνονται 
απαραίτητα, ιδιαιτέρως μετά και τα τελευταία έκτακτα 
πλημμυρικά φαινόμενα, θέματα που άπτονται του 
τουριστικού προϊόντος της Πιερίας και των ορεινών 

μας όγκων με έμφαση στον εμβληματικό Όλυμπο, 
αλλά και του τοπικού επιχειρείν, ενώ διεξοδικά ανα-
φέρθηκαν και τα προβλήματα κυκλοφορίας που έχουν 
προκύψει στην Εθνική Οδό λόγω των έργων που βρί-
σκονται σε εξέλιξη.
Ο κ. Κωνσταντινίδης επέδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον 

και ως αρμόδιος σε θέματα Μακεδονίας-Θράκης για 
την Πιερία, ενώ διαβεβαίωσε την κ. Μαυρίδου, πως 
από τη θέση του, ως Υφυπουργού, θα υπάρξει η 
καλύτερη δυνατή συνεργασία, ώστε να αναδειχθούν 
και να επιλυθούν τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η 
περιοχή μας με σκοπό τη βελτίωση της καθημερινής 
ζωής των πολιτών, αλλά και των επισκεπτών της Πι-
ερίας.
Από την πλευρά της, η Αντιπεριφερειάρχης επεσή-

μανε πως «η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας ανέκαθεν 
συνεργαζόταν άριστα με το Υπουργείο Εσωτερικών, 
καθώς η συνδρομή της Πολιτείας κρίνεται απαραίτη-
τη, ώστε να πραγματοποιούνται μεγάλες και σημαντι-
κές παρεμβάσεις, οι οποίες εξασφαλίζουν την καλύ-
τερη δυνατή εξεύρεση λύσεων στις προκλήσεις που 
αντιμετωπίζουν οι ίδιοι οι πολίτες, αλλά και οι φορείς 
που βρίσκονται στην υπηρεσία των πολιτών».
Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με την προσφορά 

συλλεκτικών εκδόσεων της Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας στον κ. Κωνσταντινίδη και εκατέρωθεν ευχές 
για τη συνέχιση της αγαστής συνεργασίας.

Επίσκεψη του Υφυπουργού Εσωτερικών 
στην Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας

Συνάντηση με τον Υφυπουργό Εσωτερικών, αρμόδιο 
για θέματα Μακεδονίας και Θράκης, Στάθη Κωνστα-
ντινίδη είχε την Πέμπτη 21 Μαρτίου 2024 στο Δημαρ-
χείο, ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος. Η συ-
νάντηση πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα θερμό κλίμα, 
στο πλαίσιο της περιοδείας που πραγματοποίησε ο κ. 
Κωνσταντινίδης σε αυτοδιοικητικούς, παραγωγικούς 
κ.ά φορείς και αρχές της Πιερίας.
Στη διάρκεια της επίσκεψης, απευθυνόμενος στον κ. 

Κωνσταντινίδη, ο Δήμαρχος αναφέρθηκε στην πολύ 

καλή συνεργασία με τους Βουλευτές Πιερίας και τους 
κυβερνητικούς αξιωματούχους. Όπως τόνισε, απαραί-
τητη προϋπόθεση για την ανάπτυξη είναι η ουσιαστι-
κή ενίσχυση της αυτοδιοίκησης με οικονομικούς πό-
ρους. «Είμαι βέβαιος, ότι θα συντονίσουμε ως Δήμος 
Κατερίνης τον βηματισμό και τις ενέργειές μας, με 
τις δικές σας πρωτοβουλίες και προτεραιότητες, προς 
όφελος των δημοτών μας», σημείωσε χαρακτηριστικά 
ο κ. Ντούμος.
Παράλληλα, μίλησε για την επόμενη ημέρα στον 

Δήμο Κατερίνης, στην οποία η διοίκηση θέτει ως προ-
τεραιότητες την έμφαση στην πολιτική προστασία, 
στην κοινωνική πολιτική, στα ζητήματα περιβάλλο-
ντος και συναφών υποδομών, καθώς και στον Του-
ρισμό, ενώ έθεσε επιτακτικά το θέμα της καλύτερης 
πρόσβασης από και προς τα Βαλκάνια μέσω των 
Ευζώνων. «Πρόκειται για το σημείο με τη μεγαλύτερη 
εισροή τουριστών και εμπορίου από και προς τη χώρα 
μας» σημείωσε.
«Θέλουμε την ισόρροπη ανάπτυξη, την κοινωνική 

συνοχή. Θέλουμε καλές δουλειές, για να κρατήσουμε 
τον κόσμο στην επαρχία. Για αυτό θα στηρίξουμε 
τις προσπάθειες του Δήμου Κατερίνης, για τη διαρκή 

βελτίωση της καθημερινότητας των πολιτών, ενώ θα 
συνδράμουμε στην επίλυση ζητημάτων υποδομών 
και έργων. Είμαστε εδώ για να προωθήσουμε τα προ-
τάγματα που ιεραρχούν Δήμοι και Περιφέρειες στη 
Μακεδονία και τη Θράκη», σημείωσε μεταξύ άλλων, ο 
κ. Κωνσταντινίδης.
Αξίζει να σημειωθεί ότι παρόντες στη διάρκεια της 

επίσκεψης ήταν: ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Ε.Π. της Ν.Δ. 
Πιερίας Χαράλαμπος Μπρουσκέλης, ο Γενικός Συ-
ντονιστής Οργανώσεων Κεντρικής Μακεδονίας Ν.Δ. 
– Αντιδήμαρχος Κατερίνης Ηλίας Τάπρας, εκπρόσωποι 
Βουλευτών, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι, συ-
νεργάτες του Υφυπουργού και του Δημάρχου κ.ά.

Συνάντηση του Δημάρχου Κατερίνης Ιωάννη Ντούμου 
με τον Υφυπουργό Μακεδονίας – Θράκης Στάθη Κωνσταντινίδη

Ο Υφυπουργός Μακεδονίας – Θράκης κ. Στάθης 
Κωνσταντινίδης επισκέφτηκε το 2ο Δημοτικό Σχολείο 
Κατερίνης και ξεναγήθηκε στους χώρους του διδακτη-
ρίου από τον Διευθυντή του σχολείου κ. Νίκο Ναχό-

πουλο.
Ξεκίνησαν από την αίθουσα εκδηλώσεων του σχο-

λείου όπου έχει αναρτηθεί στο πραγματικό της μέγε-
θος αντίγραφο της χάρτας του Ρήγα.

Επισκέφτηκαν την αίθουσα φιλαναγνωσίας που 
πρόσφατα δημιουργήθηκε χάρη στο ενδιαφέρον των 
εκπαιδευτικών και αφού πέρασε από το γραφείο των 
εκπαιδευτικών επισκέφθηκε την Δ’ τάξη στην οποία 
διδάσκει η κυρία Ιωάννα Γαργαγέτα όπου και συνομί-
λησε με τους μαθητές και τις μαθήτριες.
Τον κ. Κωνσταντινίδη συνόδευε ο Πρόεδρος ΔΕΕΠ 

κ. Χαράλαμπος Μπρουσκέλης, ο Αντιδήμαρχος κ. Ηλί-
ας Τάπρας καθώς και άλλοι τοπικοί παράγοντες.
Ο Υφυπουργός επισκέφθηκε σχεδόν όλους τους 

χώρους του σχολικού κτηρίου και εκφράστηκε με τα 
καλύτερα λόγια για τη λειτουργία του, τις εγκαταστά-
σεις και την παρουσία των μαθητών και μαθητριών.
Ο κ. Κωνσταντινίδης συνεχάρη τον Διευθυντή, τους 

εκπαιδευτικούς και τα παιδιά του σχολείου.

O Υφυπουργός Μακεδονίας – Θράκης Στάθης Κωνσταντινίδης 
επισκέφθηκε το 2ο Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης
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Τον Υφυπουργό Εσωτερικών, αρμόδιο για θέματα 
Μακεδονίας και Θράκης, Στάθη Κωνσταντινίδη υποδέ-
χτηκε ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου Βαγγέλης Γερολιό-
λιος, την Πέμπτη 21 Μαρτίου 2024, στο πλαίσιο της 
επίσκεψης του Υφυπουργού σε φορείς στην Πιερία.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης ο Υφυπουργός 

κατέγραψε το σύνολο των επισημάνσεων και των 
προβλημάτων, κάθε κλίμακας, που του παρουσίασε ο 
Δήμαρχος και αφορούσαν, μεταξύ άλλων, την αντι-
πλημμυρική θωράκιση του Δήμου, την υποστήριξη 
των παραγωγών κι εξαγωγέων, την υποστήριξη και 
βελτίωση των δικτύων άρδευσης, τη διαχείριση των 
αδέσποτων ζώων συντροφιάς, την έλλειψη προσω-
πικού στις υπηρεσίες του Δήμου, αλλά και τα προ-
βλήματα στο οδικό δίκτυο λόγω των συνεχιζόμενων 
έργων στην Εθνική Οδό.
Παράλληλα ο κ. Κωνσταντινίδης, εκφράζοντας την 

αγάπη του για τον εμβληματικό Όλυμπο και τις ακτές 
του, ζήτησε να ενημερωθεί για την διαχείριση των 
απορριμμάτων ιδίως κατά τη διάρκεια της θερινής 

περιόδου, όπου σημειώνεται άφιξη μεγάλου αριθμού 
επισκεπτών. Ζήτησε επίσης να ενημερωθεί για το σύ-
νολο των έργων που υλοποιούνται αυτή την περίοδο 
στον Δήμο και το πλάνο προτεραιοτήτων, υπογραμμί-
ζοντας ότι θέλει να έχει με τον Δήμο μία σταθερή και 

συνεχή συνεργασία.
Στη συνάντηση συμμετείχε ο Πρόεδρος της ΔΕΕΠ 

ΝΔ Πιερίας, Χαράλαμπος Μπρουσκέλης, Αντιδήμαρχοι 
και ο Πρόεδρος της δημοτικής κοινότητας Λιτοχώρου.

Επίσκεψη του Υφυπουργού Εσωτερικών (Μακεδονίας – 
Θράκης) Στάθη Κωνσταντινίδη στον Δήμο Δίου-Ολύμπου

Η πρώτη ημέρα της άνοιξης, η 21η Μαρτίου, εορτά-
ζεται η Παγκόσμια Ημέρα Δασοπονίας, αποσκοπώντας 
στην αφύπνιση όλων μας απέναντι στην προστασία 
των δασικών οικοσυστημάτων και γενικότερα του 
φυσικού πλούτου.
Προς αυτή την κατεύθυνση το προσωπικό της Διεύ-

θυνσης Δασών Πιερίας το διήμερο 20 και 21 Μαρτίου 
2024, διένειμε στους συμπολίτες μας σειρά δενδρυλ-
λίων και φυτοχώματος για να εμπλουτίσει ο καθένας 
μας τον δικό του χώρο με καλλωπιστικά και όχι μόνο 
φυτά, συμβάλλοντας στην προστασία του περιβάλλο-
ντος.
Η δράση πραγματοποιήθηκε στην πλατεία Ελευθε-

ρίας της Κατερίνης, όπου υπάλληλοι της Διεύθυνσης 
προσέφεραν δενδρύλλια και φυτόχωμα, ενώ παράλ-
ληλα ενημέρωναν και με έντυπο υλικό τους πολίτες 
και για σειρά προστασίας του δασικού πλούτου και 
κυρίως την ευαισθητοποίηση όλων στην πρόληψη και 
καταστολή των πυρκαγιών.
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Δασοπονίας, ο 

Διευθυντής της Διεύθυνσης Δασών Πιερίας, Πέτρος 
Παπαπέτρου σε μήνυμά του, επισημαίνει: «Με την 

ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας Δασών στις 21 Μαρ-
τίου, η Διεύθυνση Δασών Πιερίας επιθυμεί να τονίσει 
την κρίσιμη σημασία των δασών για την υγεία του 
πλανήτη και την ευημερία των κοινοτήτων μας.
Τα δάση παρέχουν καθαρό αέρα, πόσιμο νερό, 

πλούσια βιοποικιλότητα και είναι ζωτικής σημασίας για 
την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής μέσω της 
απορρόφησης του διοξειδίου του άνθρακα.
Στο πνεύμα αυτής της ημέρας, καλούμε την τοπική 

κοινότητα και τους φίλους της φύσης να συμμετέ-
χουν ενεργά σε δράσεις προστασίας των φυσικών 
οικοσυστημάτων και αναδάσωσης. Είναι σημαντικό να 
αναγνωρίσουμε ότι η προστασία και η αειφορική δια-
χείριση των δασών μας, αποτελούν κοινή ευθύνη και 
απαιτούν τη συνεισφορά όλων μας.
Η Διεύθυνση Δασών Πιερίας δεσμεύεται για την 

προάσπιση των δασικών οικοσυστημάτων, την ενί-
σχυση των προσπαθειών για την ανάκτηση κατε-
στραμμένων δασικών εκτάσεων και την προώθηση 
της εκπαίδευσης και της ευαισθητοποίησης σχετικά 
με την αξία των δασών. Μέσα από τη συλλογική μας 
προσπάθεια, μπορούμε να εξασφαλίσουμε ότι τα 

δάση μας θα συνεχίσουν να ανθούν για τις μελλοντι-
κές γενιές.
Στο πλαίσιο του εορτασμού, η Διεύθυνση Δασών 

σας καλεί όλους την Παγκόσμια Ημέρα Δασών στην 
κεντρική πλατεία Ελευθερίας του Δήμου Κατερίνης, 
για ενημέρωση σχετικά με τις δράσεις της υπηρεσίας 
και χορήγηση φυτοχώματος και φυτών».
Ρεπορτάζ: Περικλής Χατζηγιάννης

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ

Διήμερο δράσεων της Διεύθυνσης Δασών Πιερίας

Την έγκριση συμμετοχής του Δήμου Κατερίνης, 
ως τακτικού μέλους, στο «Διεθνές Δίκτυο Πόλεων 
ICLEI Local Governments for Sustainability (Διεθνές 
Συμβούλιο για τις Τοπικές Περιβαλλοντικές Πρωτο-
βουλίες)», αποφάσισε το Δημοτικό Συμβούλιο στη 
συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 20 
Μαρτίου 2024.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, λαμβάνοντας τον 

λόγο ο Δήμαρχος Κατερίνης Γιάννης Ντούμος δια-
βεβαίωσε ότι ο Δήμος, με μια ετήσια συνδρομή της 
τάξης των 1.200 ευρώ, και για πέντε έτη, θα έχει 
μόνο οφέλη από τη συμμετοχή του στον οργανισμό 
«Διεθνές Δίκτυο Πόλεων ICLEI Local Governments for 
Sustainability».

«Πρόκειται για ένα διεθνές δίκτυο με πολύ αξιόλογη 
δράση», ανέφερε ο Εντεταλμένος Σύμβουλος Ευθύμι-
ος Τσίρκος, ο οποίος, κάνοντας τη σχετική εισήγηση 
επί του θέματος, τόνισε ότι πρόκειται για μια ενδια-
φέρουσα συνεργασία από την οποία αναμένεται να 
επωφεληθεί ο Δήμος Κατερίνης σε διάφορους τομείς, 
ιδιαίτερα σε θέματα ένταξης έργων σε χρηματοδοτικά 
προγράμματα.
«Είναι πολύ συμφέρουσα η συμμετοχή μας σε έναν 

τέτοιον οργανισμό, ήδη έχουν δείξει μια καλή διάθε-
ση συνεργασίας μαζί μας και βεβαίως οι παροχές που 
προσφέρουν είναι δωρεάν», δήλωσε ο κ. Τσίρκος 
και σημείωσε ότι οι τομείς συμμετοχής είναι αρκετοί, 
όπως, για παράδειγμα, η κλιματική αλλαγή, η ανθεκτι-

κότητα, η αστική κινητικότητα, η εναλλακτικές πηγές 
ενέργειας, τα κτίρια πολιτιστικής κληρονομιάς κ.ά.
Επίσης, όπως ανέφερε ο Ειδικός Συνεργάτης του Δη-

μάρχου Σπύρος Μπλάτσιος, το Δίκτυο αυτό συνδέεται 
απευθείας με την Ευρωπαϊκή Ένωση και λειτουργεί 
χωρίς να μεσολαβούν οι εθνικές κυβερνήσεις, προω-
θώντας προτάσεις για μεγάλα ευρωπαϊκά προγράμμα-
τα. Μάλιστα, στα προγράμματα αυτά παίρνουν μέρος, 
αποκλειστικά, πόλεις, πανεπιστήμια και μη κερδοσκο-
πικές οργανώσεις, παράλληλα δε ανέφερε ότι προ-
τάσεις σε αυτό το Δίκτυο καταθέτουν μόνο οι πόλεις 
που είναι μέλη του Δικτύου.
Στο πλαίσιο αυτής της συνεργασίας, θα γίνει, αρ-

χικά, μια συνεδρία προκειμένου να αναδειχθούν οι 
ανάγκες και να τεθούν οι στόχοι του Δήμου Κατερί-
νης. Στη συνέχεια, ανάλογα με τις προτάσεις που θα 
κατατεθούν, θα μελετηθούν οι σχετικοί φάκελοι και, 
τέλος, θα ενημερωθεί ο Δήμος για το ποιες από αυτές 
τις προτάσεις μπορούν να ενταχθούν σε συγκεκριμέ-
να προγράμματα.
Θα πρέπει να σημειωθεί ότι μέλη του Δικτύου είναι 

170 Ευρωπαϊκές πόλεις, Περιφέρειες και οργανισμοί. 
Από την Ελλάδα, στο δίκτυο συμμετέχουν ήδη οι Δή-
μοι Αθηναίων, Θεσσαλονίκης, Αμαρουσίου, Κοζάνης 
και Λάρισας.

Χρηματοδοτήσεις στον Δήμο Κατερίνης μέσω της ένταξής 
του στο «Διεθνές Δίκτυο Πόλεων ICLEI»
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Ενημερωτική εκδήλωση για το ειδικό πολεοδομικό 
σχέδιο παραλιακών περιοχών της Πιερίας, πραγματο-
ποιήθηκε την Τετάρτη 20 Μαρτίου 2024 στο Δημαρ-
χείο Κατερίνης, από τον Δήμο Κατερίνης/Αντιδημαρ-
χία Δόμησης, σε συνεργασία με το ανάδοχο σχήμα 
οικονομικών φορέων στους οποίους έχει ανατεθεί η 
εκπόνηση της μελέτης με τίτλο «Ειδικό Πολεοδομικό 
Σχέδιο (ΕΠΣ) παραλιακών περιοχών Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας: Δήμος Δίου – Ολύμπου (ΔΕ Δίου, 
Λιτοχώρου, Ανατολικού Ολύμπου) – Δήμος Κατερίνης 
(ΔΕ Παραλίας, Κορινού, Κατερίνης) – Δήμος Πύδνας – 
Κολινδρού (ΔΕ Αιγινίου, Πύδνας, Μεθώνης). 
Την ενημερωτική εκδήλωση, στην οποία συμμε-

τείχαν εκπρόσωποι των διοικήσεων των Δήμων της 
Πιερίας, εμπλεκομένων υπηρεσιών, φορέων και 
συλλόγων του τόπου συντόνισαν, ο Αντιδήμαρχος 
Δόμησης Δ. Κατερίνης Παναγιώτης Ιορδανίδης και ο 
Διευθυντής της υπηρεσίας, Σταύρος Κοκολάκης.
«Καθοριστικό εργαλείο για τους Δήμους της Πιερίας, 

που μπορεί να αναδείξει τις αναπτυξιακές δυνατότη-
τες του τόπου μας» χαρακτήρισε το ειδικό πολεοδομι-

κό σχέδιο ο κ. Ιορδανίδης, ο οποίος εξέφρασε ευχαρι-
στίες προς τους συμμετέχοντες για την ανταπόκρισή 
τους, καθώς όπως είπε: «Σκοπός είναι η επίτευξη του 
βέλτιστου δυνατού πολεοδομικού σχεδιασμού για 
την περιοχή μας. Βούληση του Δημάρχου Κατερίνης 
Ι. Ντούμου είναι όλα τα σημαντικά θέματα που απα-
σχολούν τον τόπο να τίθενται σε διαβούλευση και να 
συναποφασίζονται με δημότες και φορείς».
Όπως διευκρινίστηκε στη διάρκεια της ενημερωτικής 

συνάντησης, με το ειδικό πολεοδομικό σχέδιο επιδι-
ώκεται ένα σύνολο πολεοδομικών ρυθμίσεων, όπως 
π.χ.: η θέσπιση των χρήσεων γης, των όρων και 
περιορισμών δόμησης, ο καθορισμός περιοχών προ-
στασίας, ανάπτυξης παραγωγικών δραστηριοτήτων, 
ειδικών αστικών κινήτρων, Ζωνών Υποδοχής Συντελε-
στών Δόμησης, η καταγραφή του υπάρχοντος οδικού 
δικτύου για τη δυνατότητα αναγνώρισης των οδών 
αυτών, η οριοθέτηση ρεμάτων, καθώς και μέτρα για 
την αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης, την υποστή-

ριξη καταστάσεων έκτακτης ανάγκης, τη διαχείριση 
των συνεπειών φυσικών και τεχνολογικών καταστρο-
φών κ.ά.
Επιπλέον, τονίστηκε ότι το ειδικό πολεοδομικό σχέ-

διο, στο οποίο προβλέπεται η διασύνδεση και των 
τριών Δήμων θα είναι άμεσα εφαρμοστέο, ενώ τα 
όρια των περιοχών θα αποτυπώνονται σε χάρτες 
με συντεταγμένες. Παράλληλα, έγινε αναφορά στο 
διάγραμμα ροής και στην εκπόνηση και διαδικασία 
έγκρισης της μελέτης του. Όπως τονίστηκε εκτιμάται 
ότι έως το Πάσχα θα κατατεθούν οι προτάσεις των 
φορέων, ενώ τον Ιούλιο θα παραδοθεί η μελέτη και 
θα υπογραφεί το προεδρικό διάταγμα. 
Στο πλαίσιο εκπόνησης της ως άνω μελέτης, σε 

πρώτη φάση έχει ξεκινήσει από το ανάδοχο σχήμα – 
μεταξύ άλλων – η αποστολή εγγράφων με τα οποία 
ζητά από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου κ.α. φο-
ρέων του τόπου, τα απαραίτητα στοιχεία για να μπο-
ρέσει να γίνει η καταγραφή.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ενημερωτική εκδήλωση για το ειδικό πολεοδομικό σχέδιο 
παραλιακών περιοχών της Πιερίας

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ: «ΣΚΟΠΟΣ Η ΕΠΙΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΒΕΛΤΙΣΤΟΥ ΔΥΝΑΤΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ 
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΣ»

Σε συνέχεια της πρωτοβουλίας και των ενεργειών 
της Ένωσης Ξενοδοχείων Πιερίας, διοργανώθηκε στην 
αίθουσα συνεδριάσεων του Επιμελητήριου Πιερίας, με 
πρωτοβουλία της Υφυπουργού Ανάπτυξης κ. Άννας 
Μάνη Παπαδημητρίου ευρεία σύσκεψη για τα έργα 
που εκτελούνται στην Εθνική Οδό στο ύψος της Πιε-
ρίας.
Mε τη συμμετοχή του Υφυπουργού Υποδομών κ. 

Νίκου Ταχιάου, των Βουλευτών κ.κ. Μπαραλιάκου Ξ., 
Κουλκουδίνα Σπ. και Δελβερούδη Κ., της Αντιπεριφε-
ρειάρχη κ. Μαυρίδου Σ., των Δημάρχων Κατερίνης κ. 
Ντούμου Ι. και Δίου Ολύμπου κ. Γερολιόλιου Ε., των 
Αντιδημάρχων κ. Διαμαντοπούλου Ε., και εκπροσώ-
που του Δημάρχου Πύδνας-Κολινδρού κ. Κομπατσιά-
ρη Χρ., του Προέδρου της ΟΕΔΔΗΠΠ κ. Βειδαμενίδη 
Γ., του Προέδρου της Ένωσης Ξενοδόχων Παραλίας 
κ. Εξαρχου Β., συλλόγων παραγωγικών τάξεων και 

σωμάτων ασφαλείας, καθώς και εκπροσώπων της Αυ-
τοκινητόδρομος Αιγαίου Α.Ε.
Ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδοχείων Πιερίας και 

Αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ξενο-
δόχων κ. Ηρακλής Τσιτλακίδης πλαισιωμένος από 
τον Αντιπρόεδρο της ΕΞΕΠ κ. Ζώβα Γιώργο τόνισε 
πως «διαβλέποντας έγκαιρα τα προβλήματα από τις 
εργασίες τόσο στην Εθνική Οδό όσο και από τις ερ-
γασίες κατασκευής του Fly Over στον περιφερειακό 
της Θεσσαλονίκης, οδηγηθήκαμε με αυξημένα αντα-
νακλαστικά στην κινητοποίηση των θεσμικών μας 
εκπροσώπων και της τοπικής κοινωνίας, έτσι ώστε να 
υπάρξει η αναγκαίος γόνιμος διάλογος και οι απαραί-
τητες άμεσα ενέργειες.
Το πρόβλημα είναι ολιστικό για την Πιερία. Οι συ-

νεχιζόμενες εργασίες της Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου 
συνδυαστικά με την κατασκευή του Fly Over στον πε-

ριφερειακό της Θεσσαλονίκης προκαλούν αθροιστικά 
ήδη μεγάλες χρονοκαθυστερήσεις.
Επισημάναμε και αναδείξαμε το ζήτημα, κινητο-

ποιήσαμε την τοπική κοινωνία και πλέον πρέπει να 
δούμε άμεσα τι μπορούμε να κάνουμε όλοι μαζί πριν 
την τουριστική περίοδο» σημείωσε χαρακτηριστικά ο 
Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων κα Αντιπρόεδρος 
της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ξενοδόχων κ. Τσιτλα-
κίδης, επισημαίνοντας για μια ακόμη φορά την αξία 
του γόνιμου διαλόγου και της διαβούλευσης με την 
τοπική κοινωνία και τους φορείς.
Σε ότι αφορά το αεροδρόμιο της Ν. Αγχιάλου, ο κ. 

Τσιτλακίδης υπογράμμισε πως «δύναται να αποτελέ-
σει μελλοντικά μία αξιόπιστη εναλλακτική πύλη εισό-
δου για την Πιερία χωρίς παράλληλα να απεμπολούμε 
την παλαιότερη επιδίωξη μας για αεροδρόμιο στο 
Κλειδί Ημαθίας , ωστόσο δεν μπορεί να υποκαταστή-
σει άμεσα την σπουδαιότητα που έχει για την Πιερία 
το αεροδρόμιο Μακεδονία».

Η ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 
ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ

Η. Τσιτλακίδης: «Επισημάναμε και αναδείξαμε έγκαιρα 
το πρόβλημα κινητοποιώντας τους θεσμικούς εκπροσώπους 

και την τοπική κοινωνία»
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Σημαντική ημέρα η Παρασκευή 22 Μαρτίου 2024 
για την Κατερίνη και την ευρύτερη περιοχή, καθώς 
παραδόθηκε στην κυκλοφορία η δεύτερη φάση του 
περιφερειακού δρόμου της πόλης. Η τελετή των 
εγκαινίων πραγματοποιήθηκε στον κόμβο της Ανδρο-
μάχης, με την παρουσία πολλών επισήμων προσώπων 
και τοπικών παραγόντων.
Ο Αγιασμός τελέστηκε από τον Σεβασμιώτατο 

Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνα 
κ. Γεώργιο, ενώ παρόντες ήταν ο Περιφερειάρχης 
Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Υποδομών κ. Πάρης Μπίλιας, η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, οι 
Βουλευτές Πιερίας κ.κ. Φώντας Μπαραλιάκος και Κο-
μνηνός Δελβερούδης, ο Δήμαρχος Κατερίνης κ. Γιάν-
νης Ντούμος, ο Δήμαρχος Δίου – Ολύμπου κ. Βαγγέ-
λης Γερολιόλιος, εκπρόσωπος του Βουλευτή Σπύρου 
Κουλκουδίνα, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι, 
ο πρώην Δήμαρχος και πρώην Βουλευτής κ. Σάββας 
Χιονίδης, κ.α.
Η ολοκλήρωση της δεύτερης φάσης του περιφερει-

ακού δρόμου αποτελεί ένα σημαντικό βήμα προς τη 
βελτίωση της υποδομής της πόλης και την αύξηση 
της ασφάλειας και της άνεσης των κατοίκων και των 
επισκεπτών. Η νέα διαδρομή θα συμβάλει στην ελά-
φρυνση της κυκλοφοριακής συμφόρησης και στη 
βελτίωση της πρόσβασης σε σημαντικά σημεία της 
περιοχής.

Στον χαιρετισμό της, η Αντιπεριφερειάρχης 
Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου ανέφερε πως «πα-
ραδίδεται στην Π.Ε. Πιερίας και το υπόλοιπο 
οδικό κομμάτι από τον ισόπεδο κόμβο του Κ2, 
στην Ανδρομάχη που βρισκόμαστε, μέχρι τον 
Κ3, στην περιοχή Κεραμιδίου» και τόνισε πως 
«ολοκληρώνεται η λειτουργικότητα ενός πάρα 
πολύ σημαντικού έργου». Ακόμη, η κ. Μαυ-
ρίδου σημείωσε πως «πονέσαμε για αυτό το 
έργο, περάσαμε πολλά, όμως το αποτέλεσμα 
μετράει». 
Ο Αντιπεριφερειάρχης Υποδομών κ. Πάρης 

Μπίλιας, απευθύνοντας χαιρετισμό, ανέφερε 
πως πρόκειται για έργο προϋπολογισμού 15 
εκ. ευρώ και τόνισε πως το 2019 είχε ολοκληρωθεί το 
πρώτο τμήμα και «ουσιαστικά τώρα ολοκληρώνουμε 
και το βόρειο τμήμα». Όπως είπε ο κ. Μπίλιας, πρό-
κειται για «έργο που θα συμβάλλει στην κυκλοφορία 
της πόλης της Κατερίνης και θα απελευθερώσει το κέ-
ντρο», ενώ παράλληλα «αυξάνει την οδική ασφάλεια, 
μιας και είναι ένας κλειστός αυτοκινητόδρομος». Σχε-
τικά με τις καθυστέρηση που σημειώθηκε στην ολο-
κλήρωση του έργου, ο κ. Μπίλιας τόνισε πως οφείλε-
ται σε δύο λόγους, καθώς αφενός το έργο «έγινε σε 
συνθήκες κορωνοϊού», ενώ αφετέρου υπήρχε ζήτημα 
με τις απαλλοτριώσεις. 
Στον χαιρετισμό του, ο Περιφερειάρχης Κεντρικής 

Μακεδονίας κ. Απόστολος Τζιτζικώστας εξέφρασε 

τη συγκίνησή του, καθώς παραδίδεται «ένα πολύ 
σημαντικό έργο για την Πιερία και για όλη την Κε-
ντρική Μακεδονία». Όπως είπε, «κάνει καλύτερη την 
καθημερινότητα για όλους». Ακόμη ο κ. Τζιτζικώστας 
ανέφερε: «Η ολοκλήρωση της περιφερειακής οδού 
Κατερίνης σηματοδοτεί ένα ακόμη σημαντικό ορό-
σημο στην ανάπτυξη των υποδομών της Πιερίας και 
της Κεντρικής Μακεδονίας συνολικά και υπογραμμίζει 
τη διαρκή δέσμευσή μας ότι με συνέπεια και πολλή 
δουλειά θα συνεχίσουμε να δίνουμε ώθηση στην 
ανάπτυξη και την βελτίωση της ποιότητας ζωής όλων 
των συμπολιτών μας». Παρουσιάζοντας τα χαρα-
κτηριστικά του έργου, ο Περιφερειάρχης Κεντρικής 
Μακεδονίας σημείωσε πως έχει μήκος 10,3 χλμ., με 
δύο λωρίδες ανά κατεύθυνση με διαχωριστική νησί-
δα, ΛΕΑ, πέντε ισόπεδους κυκλοφοριακούς κόμβους, 
δύο μεγάλες γέφυρες, τρεις κάτω διαβάσεις και πα-
ράπλευρο οδικό δίκτυο διπλής κατεύθυνσης. «Ένα 
από τα μεγαλύτερα και πιο σύνθετα εθνικά έργα της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Είναι προφανώς 
αποτέλεσμα της συνεργατικής προσπάθειας και δου-
λειάς όλων των ανθρώπων που δούλεψαν για αυτό το 
έργο», υπογράμμισε ο κ. Τζιτζικώστας. 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ Η ΤΕΛΕΤΗ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ ΣΤΟΝ ΚΟΜΒΟ ΤΗΣ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗΣ 

Παραδόθηκε στην κυκλοφορία η δεύτερη φάση 
του περιφερειακού δρόμου Κατερίνης

Α. ΤΖΙΤΖΙΚΩΣΤΑΣ: «ΕΝΑ ΠΟΛΥ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ»
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Την Τρίτη 2 Απριλίου 2024 εκδήλωση, για την 
επέτειο των 202 ετών από την ιστορική Μάχη της 
Μηλιάς και την ανατίναξη του Πύργου των Λαζαίων, 
θα πραγματοποιηθεί από τον Δήμο Κατερίνης, σε 
συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Κάτω 
Μηλιάς «ΟΙ ΛΑΖΑΙΟΙ», την Τοπική Κοινότητα Μηλιάς, 
σε συνεργασία με τους πολιτιστικούς συλλόγους Με-
σαίας Μηλιάς «ΑΪ ΓΙΩΡΓΗΣ» και Άνω Μηλιάς «Η Αγία 
Παρασκευή».
Η εκδήλωση, θα πραγματοποιηθεί στην Άνω Μηλιά, 

μπρος στα ερείπια του Πύργου των Λαζαίων (πλησίον 
του Ορειβατικού Καταφυγίου του Ε.Ο.Σ).
Ειδικότερα:
- Ώρα 08:30 π.μ.– Ιστορικός Ιερός Ναός Αγίας Πα-

ρασκευής Άνω Μηλιάς: Προηγιασμένη Θεία Λειτουρ-
γία μετά το πέρας της οποίας (ώρα 10:15 π.μ.) θα 
ακολουθήσει Επίσημη Δοξολογία, στην οποία θα χο-
ροστατήσει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, με αντιπρο-
σωπεία του Ιερατείου της περιοχής.
-Ώρα 10:45 π.μ. – Μπρος στα ερείπια του Πύργου 

των Λαζαίων (πλησίον του Ορειβατικού Καταφυγίου 
του Ε.Ο.Σ).
-Επιμνημόσυνη δέηση.
-Καλωσόρισμα
-Απαγγελία επίκαιρων στίχων που αναφέρονται 

στους Λαζαίους, από μαθητές σχολικών μονάδων 
Κάτω Μηλιάς.
-Ομιλία – αναφορά στο ιστορικό της ημέρας, από 

τον Ομότιμο Καθηγητή Πανεπιστημίου, Αθανάσιο 
Μπίντα.
Στεφάνια θα καταθέσουν ο εκπρόσωπος της Κυβέρ-

νησης, ο εκπρόσωπος της Βουλής, ο Δήμαρχος Κατε-
ρίνης, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας, ο Πρόεδρος της 
Τοπικής Κοινότητας Μηλιάς, ο Διοικητής της 24ης Τε-
θωρακισμένης Ταξιαρχίας, ο Διευθυντής Αστυνομίας 
Πιερίας, ο Διοικητής των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών 
Νομού Πιερίας, ο Διοικητής του Γ’ Λιμενικού Τμήμα-
τος Σκάλας Κατερίνης, εκπρόσωπος απογόνων της 
οικογένειας των Λαζαίων, εκπρόσωπος του Συλλόγου 
Οικιστών Μακεδόνων Ν. Πέλλης Αταλάντης «Ο Μέγας 
Αλέξανδρος», λοιποί Πολιτιστικοί Σύλλογοι.
Στην συνέχεια, θα τηρηθεί ενός λεπτού σιγή και θα 

γίνει ανάκρουση του Εθνικού μας Ύμνου.
Στον επίλογο της εκδήλωσης, θα γίνει σύντομο 

απάνθισμα μηλιώτικων ηρωικών τραγουδιών για τη 
Μηλιά και τους Λαζαίους.
Αξίζει να σημειωθεί, ότι, από την 8η πρωινή της 2ας 

Απριλίου έως τη δύση του ηλίου της ίδιας ημέρας, 
θα σημαιοστολιστούν όλα τα Δημόσια και Δημοτικά 
καταστήματα, καθώς και τα ιδιωτικά καταστήματα, οι 
οικίες, οι δρόμοι και οι πλατείες της Δημοτικής Ενότη-

τας Πέτρας.
Σε ό,τι αφορά την τέλεση της επιμνημόσυνης δέ-

ησης παρακαλείται να επιληφθεί η Ιερά Μητρόπολη 
Κίτρους, Κατερίνης & Πλαταμώνος. Ο Δήμος Κατερί-
νης θα μεριμνήσει για τον καλλωπισμό του χώρου, 
στον οποίο θα πραγματοποιηθούν οι εκδηλώσεις. Τα 
θέματα που αφορούν την τάξη και την κίνηση των 
οχημάτων παρακαλείται να τα ρυθμίσει η Δημοτική 
Αστυνομία.
Την ευθύνη – επιμέλεια της εκδήλωσης έχει το Τμή-

μα Επικοινωνίας (Τύπου) του Δήμου Κατερίνης.

Ο Δήμος Κατερίνης τιμά την Επέτειο των 202 χρόνων 
από τη Μάχη της Μηλιάς

Καμία ανοχή σε νοοτροπίες και πρακτικές που δυ-
σχεραίνουν την κίνηση των πολιτών σε πεζοδρόμια 
και πεζόδρομους από τον Δήμο Κατερίνης, ο οποίος 
έθεσε ήδη σε επαναλειτουργία τις βυθιζόμενες – ανα-
κλινόμενες μπάρες στις εισόδους και εξόδους του 
πλέγματος του κεντρικού πεζόδρομου.
Όπως υπογραμμίζει ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Θω-

μάς Αναστασιάδης: «Σηκώνουμε τις μπάρες. Για μας 
προέχει η ασφάλεια των πολιτών. Ικανοποιείται το 
πάγιο αίτημα των συνδημοτών μας, για τον έλεγχο 
οχημάτων και μηχανών που κινούνται στον πεζόδρο-
μο και γίνεται πράξη η προεκλογική δέσμευση του 
Δημάρχου μας Ι. Ντούμου», ενώ όπως διευκρινίζει: 
«Ήδη με την επαναλειτουργία των μπαρών και με τη 
διαρκή παρουσία και τους ελέγχους που διενεργούν 
καθημερινά μικτά κλιμάκια της Δημοτικής Αστυνομίας 
και του Τμήματος Τροχαίας Κατερίνης, τα πρώτα θε-
τικά αποτελέσματα είναι κάτι παραπάνω από ορατά».

Παράλληλα, στο πλαίσιο της εύρυθμης λειτουργί-
ας των πεζοδρόμων και της επαναλειτουργίας των 
βυθιζόμενων και ανακλινόμενων μπαρών, 
η Δημοτική Αστυνομία καλεί τους εμπλεκό-
μενους φορείς, να συνεργαστούν για την 
τήρηση των ωραρίων τροφοδοσίας κατα-
στημάτων, γραφείων και μόνιμων κατοίκων 
στον κεντρικό πεζόδρομο, ως εξής: 07:00 
π.μ. έως 10:00 π.μ. και 15:00 έως 17:30.
Όπως επισημαίνεται σε σχετική ανακοίνω-

ση της δημοτικής αστυνομίας:
«Η τήρηση του ωραρίου είναι πολύ σημα-

ντική για την εξυπηρέτηση των καταστημά-
των, την ασφάλεια των πολιτών, καθώς και 
για την εικόνα στο κέντρο της πόλης. Απο-
δέκτες είμαστε όλοι εμείς που δικαιούμα-
στε έναν καθαρό από οχήματα πεζόδρομο 
αναβαθμίζοντας έτσι την ποιότητα της ζωής 

μας όπως και των επισκεπτών. Αρωγοί σε αυτή την 
προσπάθεια μπορούμε να είμαστε όλοι».

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

«Σηκώνουμε τις μπάρες στον πεζόδρομο»

Σε αποκατάσταση του οδοστρώματος σε διάφορα 
σημεία στον αστικό ιστό της πόλης, στα οποία το 
προηγούμενο διάστημα σημειώθηκαν βλάβες στο 
δίκτυο υδροδότησης, προχώρησαν την περασμένη 
εβδομάδα συνεργεία της ΔΕΥΑΚ.
Οι ασφαλτοστρώσεις έγιναν κυρίως στο κέντρο της 

πόλης της Κατερίνης, στο οδικό δίκτυο και συγκεκρι-
μένα στην οδό Σβορώνου, σε διάφορα σημεία της 
οδού Θεσσαλονίκης, στην οδό Τερζοπούλου, στην 
οδό Ζαλόγγου στο ύψος του Αγίου Φωτίου, στις 
οδούς Σκρα, Κλεισούρας, 25ης Μαρτίου καθώς και στη 
δημοτική κοινότητα Σβορώνου, στο ύψος του Αγίου 

Αντωνίου.
Όπως αναφέρει σε δήλωσή του, ο Πρόεδρος της 

ΔΕΥΑΚ Σάββας Οφείδης «μέριμνα της νέας διοίκησης 
είναι να αποκαθιστά με όσο το δυνατόν ταχύτερο 
τρόπο τα σημεία του οδοστρώματος, στα οποία έχου-
με παρέμβει εξαιτίας κάποιας βλάβης στην υδροδότη-
ση, στοχεύοντας στο να ελαχιστοποιηθεί η ταλαιπω-
ρία των δημοτών από τα έργα ή τις παρεμβάσεις που 
κάνει η υπηρεσία».

Αποκαταστάσεις οδοστρώματος και ασφαλτοστρώσεις 
από συνεργεία της ΔΕΥΑΚ
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ
Συνεδρίασε το απόγευμα της Τετάρτης 20 Μαρτίου 

το Δημοτικό Συμβούλιο Κατερίνης, φέροντας στην 
ημερήσια διάταξή του 14 θέματα που αφορούσαν ση-
μαντικές αποφάσεις για τον Δήμο.
Ένα από τα θέματα που προκάλεσε έντονη συζήτη-

ση ήταν η καταβολή τελών κινητής τηλεφωνίας προς 
τα στελέχη του δήμου, συμπεριλαμβανομένου του 
Δημάρχου, του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλί-
ου, των Αντιδημάρχων και του Γενικού Γραμματέα. Ο 
Σωτήρης Τριανταφύλλου, επικεφαλής της παράταξης 
«Υπέρβαση για τον Δήμο Κατερίνης», επέκρινε την 
πρόταση επισημαίνοντας τις οικονομικές δυσκολίες του 
Δήμου και καλώντας τα στελέχη να μην επιβαρύνουν 
οικονομικά τον Δήμο. Ειδικότερα, θεώρησε υπερβολικό 
το ποσό έως των 100 ευρώ για τη χρήση κινητού από 
τον Δήμαρχο και 80 ευρώ για κάθε Αντιδήμαρχο.

Από την πλευρά του, ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος και ει-
σηγητής του θέματος Νίκος Τσιαμπέρας υπερασπίστη-
κε την πρόταση επισημαίνοντας ότι ο νόμος ορίζει το 
ποσό των 100 ευρώ και ότι δεν αναμένεται να γίνεται 
πλήρης χρήση αυτού του ποσού.
Επίσης, κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, αποφα-

σίστηκε η σύναψη συμφώνου συνεργασίας για τη 
διανομή ζωοτροφών προκειμένου να εξασφαλιστεί η 
σίτιση αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου και η 
προαγωγή του εθελοντισμού για τη διαχείρισή τους. 
Η εισήγηση του θέματος έγινε από τον αρμόδιο Αντι-
δήμαρχο Θωμά Αναστασιάδη, ο οποίος εξέθεσε στους 
Δημοτικούς Συμβούλους τις λεπτομέρειες της συμφω-
νίας. Σύμφωνα με αυτήν, η συνεργασία θα πραγματο-
ποιηθεί με την Εθελοντική Ομάδα Δράσης Πιερίας, με 
τον Δήμο να έχει μόνο την υποχρέωση να παραδώσει 
50 σακιά με ζωοτροφές.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο συντονιστής 
της Εθελοντικής Ομάδας Ηλίας Τσολακίδης, ο οποίο 
απευθυνόμενος προς τους Συμβούλους ανέπτυξες τις 
δράσεις της ομάδας, επισημαίνοντας τον τρόπο με τον 
οποίο θα γίνεται η διανομή των ζωοτροφών που θα 
παραλαμβάνουν από τον δήμο. Ο κ. Γιώργος Κυρια-
κίδης, από την πλευρά της μείζονος αντιπολίτευσης, 
εξέφρασε τις επιφυλάξεις του για αυτή την πρωτοβου-
λία του Δήμου, καθώς όλα τα προηγούμενα χρόνια ο 
Δήμος διένειμε τις ζωοτροφές σε εθελοντές.
Στα υπόλοιπα θέματα, το Δ.Σ. Κατερίνης ψήφισε το 

σχέδιο 1ης Υποχρεωτικής Τακτοποιητικής Αναμόρφω-
σης προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024, την 
υποχρεωτική αναμόρφωση των πινάκων στοχοθεσίας 
οικονομικών αποτελεσμάτων του Ολοκληρωμένου 
Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Κατερίνης για το 
έτος 2024, τον καθορισμό των όρων ρύθμισης των 
οφειλών της ΔΕΥΑ Κατερίνης προς τον Δήμο Κατερί-
νης, καθώς και κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στον Δήμο 
Κατερίνης.
Ακόμη αποφασίσθηκε η αποχώρηση από το δί-

κτυο της Δίκτυο Ελληνικών Πόλεων (ΔΕ.Π.ΑΝ.), ενώ 
εγκρίθηκε η συμμετοχή του Δήμου Κατερίνης ως τα-
κτικό μέλος στο Διεθνές Δίκτυο Πόλεων ICLEI Local 
Governments for Sustainability (Διεθνές Συμβούλιο για 
τις Τοπικές Περιβαλλοντικές Πρωτοβουλίες).

ΤΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Νέα πρωτοβουλία του Δήμου Κατερίνης για τη σίτιση 
των αδέσποτων 

Για δεύτερη χρονιά στη σειρά συμμετείχε ο Δήμος 
Δίου-Ολύμπου στη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού του Βε-
ρολίνου «Internationale Tourismus-Börse Berlin – ITB 
2024», το διάστημα 5-7 Μαρτίου 2024.
Η Αντιδήμαρχος Τουρισμού Σοφία Ζουρζούρα, εκπρο-

σωπώντας τον Δήμο, πραγματοποίησε σειρά επαφών, 
μεταξύ άλλων, με παράγοντες και επιχειρηματίες του 
τουρισμού σε διεθνές επίπεδο, μέσα ενημέρωσης, tour 
operators και θεσμικούς φορείς.
Εναλλακτικός τουρισμός στον Όλυμπο και την παρο-

λύμπια περιοχή, γαστρονομία, θρησκευτικός, πολιτι-
στικός και παραθεριστικός τουρισμός ήταν μεταξύ των 
θεματικών που παρουσιάστηκαν. Ο Δήμος Δίου-Ολύ-
μπου φιλοξενήθηκε στο κοινό περίπτερο της Περιφέ-
ρειας Κεντρικής Μακεδονίας «Visit Central Macedonia», 
του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και 
Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) «Olympus Riviera Greece», του 
Τουριστικού Οργανισμού Θεσσαλονίκης και του Τουρι-
στικού Οργανισμού Χαλκιδικής.
Μεταξύ των συναντήσεων της Αντιδημάρχου ήταν 

αυτή με τον Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας του 
Βερολίνου Παναγιώτη Ματλή, καθώς, όπως υπογράμ-
μισε ο ίδιος, είναι ιδιαίτερη η αγάπη και η προτίμηση 
των Γερμανών τουριστών και μεγάλου μέρους της 

Ελληνικής κοινότητας Βερολίνου στον Όλυμπο και τις 
ακτές του Ολύμπου. Στόχος ο προγραμματισμός δρά-
σεων μεταξύ της Ελληνικής Κοινότητας Βερολίνου και 
του Δήμου Δίου-Ολύμπου, για αμφίδρομη τουριστική 
προβολή. Μία σειρά συναντήσεων της Αντιδημάρχου 
πραγματοποιήθηκαν σε συνεργασία και συμμετοχή του 
Πρόεδρου του Π.Ο.Τ.Α.Π. Γιώργου Καραλή και του οι-
κονομικού διαχειριστή του Π.Ο.Τ.Α.Π. Στέλιου Ούζα.
Ιδιαίτερης σημασίας η χάραξη ενός κοινού πλάνου 

στρατηγικής τουριστικής προβολής του Δήμου Δί-
ου-Ολύμπου και ευρύτερα της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας σε συνεργασία με την Αντιπεριφερειάρχη 
Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, τον 
Πρόεδρο του Πιερικού Οργα-
νισμού Τουριστικής Ανάπτυ-
ξης και Προβολής Γιώργο Κα-
ραλή, την Αντιπεριφερειάρχη 
Τουρισμού Π.Κ.Μ. Βίκυ 
Χατζηβασιλείου, την Αντιπε-
ριφερειάρχη της Μητροπολι-
τικής Ενότητας Θεσσαλονίκης 
και Πρόεδρο του Οργανισμού 
Τουριστικής Προβολής & 

Μάρκετινγκ του Νομού Θεσσαλονίκης Βούλα Πατου-
λίδου, την Αντιπεριφερειάρχη Χαλκιδικής Αικατερίνη 
Ζωγράφου, τον Πρόεδρο του Τουριστικού Οργανισμού 
Χαλκιδικής και της Ένωσης Ξενοδόχων Χαλκιδικής 
Γρηγόρη Τάσιο, τον Διευθυντή του Τουριστικού Οργα-
νισμού Χαλκιδικής Γιώργο Μπρουτζά και εκπροσώπους 
τουριστικών και επαγγελματικών φορέων.
Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου και η Αντιδημαρχία Του-

ρισμού, αξιοποιούν κάθε περιβάλλον εργασίας και 
προβολής, για την επικοινωνία και προώθηση του του-
ριστικού προϊόντος του Δήμου με εκπροσώπους τουρι-
σμού και φορείς διεθνώς.

Παρουσίαση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων του Δήμου 
Δίου-Ολύμπου στη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού του Βερολίνου
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Με λαμπρότητα κορυφώθηκαν τη Δευτέρα 25 Μαρτί-
ου 2024 στον Δήμο Κατερίνης, οι εορταστικές εκδηλώ-
σεις για την Εθνική επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821 και 
τον Ευαγγελισμό της Θεοτόκου.
Συγκεκριμένα, στον Καθεδρικό Ιερό Ναό της Θείας 

Αναλήψεως τελέστηκε επίσημη Δοξολογία, στην οποία 
χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος 
με αντιπροσωπεία του Ιερατείου της πόλης. Τον Πα-
νηγυρικό εκφώνησε η Ζωή Κουτσουρά, Διευθύντρια 
του 19ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης, Συγγραφέας. 
Ακολούθησε κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο της 
Πλατείας Ελευθερίας, ενώ στον καθορισμένο χώρο 
των οδών Ειρήνης – Χατζόγλου πραγματοποιήθηκε 
παρέλαση των σχολείων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης, 
Προσκόπων και Συλλόγων, Αδελφών Ε.Ε.Σ.
Η Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου Κατε-

ρίνης συμμετείχε και πάλι - μετά από ένα μεγάλο 
χρονικό διάστημα απουσίας από επετειακές εκδηλώ-

σεις - μουσικά με την ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου 
και άλλων εμβατηρίων στο πνεύμα της Εθνικής μας 
Εορτής, ενώ από νωρίς το πρωί πρόγραμμα με ιστορι-
κά/επετειακά τραγούδια - που επιμελήθηκε το τμήμα 
επικοινωνίας/τύπου του Δήμου Κατερίνης - επένδυσε 
μουσικά όλες τις εκδηλώσεις. 
Στον επίλογο της γιορτής με «όχημα» τα Χορευ-

τικά Τμήματα της Εστίας Πιερίδων Μουσών και 
με αφορμή την έναρξη των εκδηλώσεων «Εαρινές 
Ημέρες Μουσών – 70 χρόνια Ε.Π.Μ.», παρουσιάστη-
καν παραδοσιακοί χοροί και τραγούδια του ’21, που 
εμπνέουν αρετή και τόλμη, κινητήριες δυνάμεις για την 
Ελευθερία. Χαιρετισμό στη διάρκεια της εκδήλωσης 
απεύθυναν ο Δήμαρχος Κατερίνης, Γιάννης Ντούμος, 
η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού/Τουρισμού Δήμου Κατε-
ρινης, Ελίνα Διαμαντοπούλου και ο Πρόεδρος της 
Ε.Π.Μ. Ευθύμης Μαυρίδης. Συμμετείχαν οι μουσικοί:
Τραγούδι & Κρουστά: Παναγιώτης Τουρνάς
Κλαρίνο: Γιώργος Σκηπητάρης

Λαούτο: Νίκος Σιδηρόπουλος
Χοροδιδασκαλία: Γιώργος Δημόπουλος
Επιμέλεια Ήχου: Μπάμπης Κοκκινίδης
Παρών ο Πρόεδρος της ΝΙΚΗΣ Δ. Νατσιός
Στις εκδηλώσεις στην Κατερίνη για την Επέτειο της 

25ης Μαρτίου 1821 παραβρέθηκε και ο Πρόεδρος της 
ΝΙΚΗΣ κ. Δημήτρης Νατσιός, ο οποίος έχει καταγωγή 
από την Πιερία. 
Την αναγνώριση της Γενοκτονίας ζήτησαν οι 

Ποντιακοί Σύλλογοι 
Οι τοπικοί Ποντιακοί Σύλλογοι συμμετείχαν στην πα-

ρέλαση όλοι μαζί για πρώτη φορά, έχοντας τα λάβαρά 
τους στην αρχή του ενιαίου τμήματος. Μάλιστα, κατά 
τη διάρκεια της παρέλασης οι Ποντιακοί Σύλλογοι ζή-
τησαν την αναγνώριση της Γενοκτονίας, φωνάζοντας 
σχετικό σύνθημα. 

Με λαμπρότητα οι εορταστικές εκδηλώσεις για την Επέτειο 
της 25ης Μαρτίου 1821 στην Κατερίνη
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Η 203η επέτειος της Επανάστασης της 25ης Μαρτίου 
1821 εορτάστηκε με κάθε επισημότητα στις 12 δημο-
τικές κοινότητες του Δήμου Δίου-Ολύμπου. 
Ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου Βαγγέλης Γερολιόλιος 

παρέστη στις εορταστικές εκδηλώσεις στη δημοτική 
κοινότητα Κονταριώτισσας. Τη Βουλή των Ελλήνων 
εκπροσώπησε ο Βουλευτής Πιερίας, Φώντας Μπαρα-
λιάκος, που παρέστη στις εκδηλώσεις της δημοτικής 
κοινότητας Λιτοχώρου. 
Πιο αναλυτικά, οι εορταστικές εκδηλώσεις ξεκίνη-

σαν με την καθιερωμένη Δοξολογία στους ιερούς 
ναούς, ενώ ακολούθησαν η επιμνημόσυνη δέηση 
και κατάθεση στεφάνων στα μνημεία των Ηρώων, 
που θυσιάστηκαν στον αγώνα της Επανάστασης του 
1821. Στεφάνι κατέθεσαν εκπρόσωποι του Δήμου, οι 
Πρόεδροι των δημοτικών κοινοτήτων, εκπρόσωποι 
των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλεί-
ας, εκπρόσωποι της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμι-

ας εκπαίδευσης, εκπρόσωποι πολιτιστικών συλλόγων, 
κ.α. 
Το εορταστικό πρόγραμμα ολοκληρώθηκε στις 

δημοτικές κοινότητες με την μαθητική παρέλαση, 
την παρέλαση τμημάτων των πολιτιστικών συλλόγων 
καθώς και την παρέλαση του στρατιωτικού τμήματος 
της 24ης Τεθωρακισμένης Ταξιαρχίας στο Λιτόχωρο.

Εορτασμός της Εθνικής Επετείου της Επανάστασης της 25ης 
Μαρτίου 1821 στις 12 κοινότητες του Δήμου Δίου-Ολύμπου

Κατάθεση στεφάνου στο μνημείο Ηρώων 
στο Λιτόχωρο από τον εκπρόσωπο της Βουλής 

των Ελλήνων, Βουλευτή Πιερίας Φώντα 
Μπαραλιάκο

Εκφώνηση πανηγυρικού από την φιλόλογο, 
εκπαιδευτικό του Λυκείου Κονταριώτισσας Μαρία 
Παπαθανασίου, στον Ιερό Ναό Αποστόλου Θωμά 

στην Κονταριώτισσα

Με μεγαλοπρέπεια τιμήθηκε και φέτος η επέτειος της Επανάστασης της 25ης Μαρτίου 1821 στον Δήμο 
Πύδνας - Κολινδρού. Εκδηλώσεις έγιναν σε όλα τα 
χωριά του Δήμου. Σε Κολινδρό και Αιγίνιο παρακολού-

θησε τη Δοξολογία, την επιμνημόσυνη δέηση και την 
παρέλαση ο Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού Χρήστος 
Κομπατσιάρης, μαζί με Αντιδημάρχους και Δημοτικούς 
Συμβούλους.

Με μεγαλοπρέπεια ο εορτασμός της 25ης Μαρτίου 1821 
στον Δήμο Πύδνας - Κολινδρού
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Μια ξεχωριστή ημέρα για την ιστορία του Δήμου 
Πύδνας - Κολινδρού, καθώς αντιπροσωπεία του Δή-
μου, με επικεφαλής τον Δήμαρχο Χρήστο Κομπατσιά-
ρη επισκέφτηκε την περιοχή της Βλαχίας της Ρουμα-

νίας και υπέγραψε σύμφωνο φιλίας και συνεργασίας 
με τον ιστορικό Δήμο Δραγατσανίου. Η τελετή αυτή 
αποκτά ιδιαίτερη σημασία αφού πραγματοποιήθηκε 
με την ευκαιρία του εορτασμού της Εθνικής Επετείου 
της 25ης Μαρτίου 1821.
Τα χρώματα της Ελλάδας κυριάρχησαν σε όλη την 

επαρχία. Στην τελετή υπογραφής του συμφώνου φι-
λίας, παρουσία του Βουλευτή Ρουμανίας, Προέδρου 
της Ένωσης Ελλήνων Ρουμανίας και καθηγητού πανε-
πιστημίου Φυσικού Αερίου και Πετρελαίου στη Ρου-
μανία Γαβριήλ Ντράγκο Ζησόπουλου, του Δημάρχου 
Δραγατσανίου Νεντέλκου Κριστιάν, της Ελληνίδας 
Πρέσβειρας στη Ρουμανία κ. Ευαγγελίας Γραμματίκα, 
του Πρέσβη της Κυπριακής Δημοκρατίας στη Ρουμα-

νία Μάριου Κουντουρίδη, του Στρατιωτικού Ακόλου-
θου της Ελληνικής Πρεσβείας 
στη Ρουμανία Πλοιάρχου κ. 
Ιωάννη Παναγιώτου, του κ. 
Χούπη Αθανασίου και άλλων 
πολιτικών και εκπροσώπων 
του Δήμου Δραγατσανίου, η 
αντιπροσωπεία του Δήμου 
Πύδνας - Κολινδρού βίωσε 
ξεχωριστή συγκίνηση και πε-
ρηφάνια. 
Νέοι και νέες της Ρουμανίας 

με παραδοσιακές στολές και 
κρατώντας ελληνικές και ρου-
μάνικες σημαίες δημιουργού-
σαν μια ατμόσφαιρα γεμάτη 
Ελλάδα.

ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΥΔΝΑΣ - ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ 

Υπογραφή συμφώνου φιλίας και συνεργασίας 
με τον Δήμο Δραγατσανίου Ρουμανίας

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ
Στο ρυθμό των… «τσουκανιών» βρέθηκε ο Κολιν-

δρός, με αφορμή τον ετήσιο χορό που οργάνωσε ο 
Σύλλογος Επαγγελματιών.
Οι δρόμοι του χωριού γέμισαν με ζωντάνια και χαρά, 

καθώς οι επαγγελματίες περπάτησαν από το ένα κα-
τάστημα στο άλλο, τραγουδώντας… «δυνατά» παρα-
δοσιακά τραγούδια, υπό τους ήχους των κουδουνιών 
(τσουκάνια), δίνοντας μια νέα πνοή στο χωριό.
Ακολούθησε ο ετήσιος χορός του συλλόγου Επαγ-

γελματιών Κολινδρού, όπου η παρουσία του Βου-
λευτή Πιερίας Φώντα Μπαραλιάκου, της Αντιπεριφε-
ρειάρχη Πιερίας Σοφίας Μαυρίδου, της Περιφερειακής 
Συμβούλου Αυγής Δριστά, του Προέδρου του Επιμε-
λητηρίου Πιερίας Ηλία Χατζηχριστοδούλου και του 

Δημοτικού Συμβούλου Πύδνας - Κολινδρού Νίκου 
Καλύβα, εκπροσωπώντας τον Δήμαρχο, έδωσε ένα 
ιδιαίτερο βάρος στην εκδήλωση. Όλοι τους, στον σύ-
ντομο χαιρετισμό τους, τόνισαν την ανάγκη στήριξης 
της τοπικής αγοράς. «Να μην επιτρέψουμε να κλείσει 
κανένα κατάστημα στον Κολινδρό και στη γύρω περι-
οχή», είπε χαρακτηριστικά ο κ. Χατζηχριστοδούλου.
Όπως δήλωσε ο Πρόεδρος του συλλόγου επαγγελ-

ματιών Κολινδρού Βαγγέλης Τσιανακούδας: «Είμαστε 
εξαιρετικά χαρούμενοι που κάθε χρόνο μπορούμε να 
οργανώνουμε αυτόν τον ετήσιο χορό. Είναι μια ευκαι-
ρία για όλους μας να ενωθούμε, να γιορτάσουμε την 
παράδοσή μας».

Αναβίωσαν τα «Τσουκάνια» από τους Επαγγελματίες 
του Κολινδρού

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ
Ρίγη συγκίνησης την Κυριακή της Ορθοδοξίας, 24 

Μαρτίου 2024, στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Μα-
κρυγιάλου. Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας έγι-
νε η καθιερωμένη λιτανεία των εικόνων, τις οποίες τις 
κρατούσαν μικρά παιδιά, με τις καμπάνες να χτυπούν 
χαρμόσυνα.
Ο εφημέριος του Ναού π. Γεώργιος Μιάουρας, με 

το κήρυγμά του έδωσε βάθος και νόημα σε αυτή την 
ημέρα. Τόνισε την πολύτιμη κληρονομιά που έχουν 
όλοι οι Ορθόδοξοι και υπενθύμισε ότι όσα θεωρούμε 
δεδομένα σήμερα δεν αποκτήθηκαν χωρίς προσπά-
θεια και αγώνα. Έκανε επίσης ιδιαίτερη μνεία στην 

αυριανή Εθνική επέτειο, επισημαίνοντας τη σημασία 
της ιστορίας και της πίστης στο παρελθόν μας. Το 
Σύμβολο της Πίστεως απήγγειλε με σεβασμό η Αντι-

δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού Μαρία Ναβροζίδου, 
ενώ τη Θεία Λειτουργία στον Μακρύγιαλο παρακολού-
θησε και ο Βουλευτής Πιερίας Σπύρος Κουλκουδίνας.

Ρίγη συγκίνησης την Κυριακή της Ορθοδοξίας 
στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Μακρυγιάλου
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Με μεγάλη συμμετοχή μελών πραγματοποιήθηκε το 
απόγευμα της Τετάρτης 20 Μαρτίου η εκδήλωση του 
Επιμελητηρίου Πιερίας, σε συνεργασία με την Ένωση 
Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών Πιερίας (ΕΦΕ-
ΕΠ), με θέμα «Φορολογικές Υποχρεώσεις επιχειρήσεων 
στην ψηφιακή εποχή», η οποία προκάλεσε το αμείωτο 
ενδιαφέρον των συμμετεχόντων κατά την τρίωρη ενη-
μέρωση.
Η εκδήλωση ξεκίνησε με τον χαιρετισμό του Προέδρου 

του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Ηλία Χατζηχριστοδούλου, 
ο οποίος αναφέρθηκε στις συνεχείς παρεμβάσεις που 
προβαίνει, ως Αντιπρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης 
Επιμελητηρίων Ελλάδας, σε κυβερνητικό επίπεδο, για 
θέματα των επιχειρήσεων. Τόνισε, ότι βασικά στοιχεία 
είναι η προσαρμοστικότητα και η έγκυρη και σωστή 
ενημέρωση των επιχειρήσεων, σχετικά με τις καινοτό-
μες πρωτοβουλίες τις κυβέρνησης, οι οποίες απαιτούν 
τη στήριξη όλων μας.
Ο Πρόεδρος της Ένωσης Φοροτεχνικών Ελευθέρων 

Επαγγελματιών Πιερίας (ΕΦΕΕΠ) κ. Αστέριος Σιδερίδης 

παρουσίασε τα κύρια άρθρα του νέου φορολογικού 
νόμου, επισημαίνοντας με σχετικά παραδείγματα τα 
σημεία που θα πρέπει να προσέξουν οι επαγγελματίες. 
Συνεχίζοντας αναφέρθηκε στην ηλεκτρονική τιμολόγη-
ση και δεν παρέλειψε να σημειώσει, ότι παρά τις όποιες 
ασάφειες του νόμου, ο ψηφιακός μετασχηματισμός 
αποτελεί μονόδρομο για τις εταιρείες και την επιχειρη-
ματικότητα και ότι θα υπάρξουν σύντομα οι απαραίτη-
τες βελτιώσεις για κάθε επί μέρους πρόβλημα.
Στη συνέχεια ο κ. Ιωάννης Καρατζιούλας, Λογιστής 

– Φοροτεχνικός, σύμβουλος της Ε.Φ.Ε.Ε.Π., παρουσί-
ασε αναλυτικά τη χρήση και λειτουργία της ψηφιακής 
πλατφόρμας my DATA, τα προβλήματα και τα πρόστιμα, 
καταλήγοντας ότι είναι απαραίτητη η λογιστική παρακο-
λούθηση από τις επιχειρήσεις και η συνεργασία με τον 
λογιστή.
Τέλος, ο κ. Γεώργιος Κήπου, Λογιστής – Φοροτεχνικός, 

Αντιπρόεδρος της Ε.Φ.Ε.Ε.Π., στην παρουσίασή του μί-
λησε για την ψηφιακή κάρτα εργασίας, επισημαίνοντας 
τα σημεία εκείνα τα οποία χρήζουν ιδιαίτερης προσοχής, 

για την αποφυγή, ενδεχομένων προβλημάτων σε σχέση 
με τη χρήση της.
Κατά τη διάρκεια της παρουσίασης απαντούσε στις 

ερωτήσεις και παρεμβάσεις των συμμετεχόντων, σε μια 
ιδιαίτερα διαδραστική διαδικασία.
Το Επιμελητήριο Πιερίας δεσμεύεται ότι θα συνεχίσει 

τις ενημερωτικές ημερίδες, προκειμένου να διευκολυνθεί 
το δύσκολο έργο των επιχειρηματιών της Πιερίας.

Ενημερωτική εκδήλωση με θέμα «Φορολογικές Υποχρεώσεις 
επιχειρήσεων στην ψηφιακή εποχή» στο Επιμελητήριο Πιερίας

ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ: «Η ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΙΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ 
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΨΗΦΙΑΚΟ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟ ΤΗΣ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

Στο πλαίσιο του σχεδίου δράσης « Ένα σχολείο σύγ-
χρονο, συνεργατικό και δημιουργικό» που υλοποιείται 
στο 6ο Γυμνάσιο Κατερίνης, προσκλήθηκαν στο σχο-
λείο εκπρόσωποι της Διεύθυνσης Αστυνομίας και της 
Τροχαίας Κατερίνης για να ενημερώσουν τους μαθητές 
για θέματα που απασχολούν όλους μας και χρήζουν 
ιδιαίτερης προσοχής.
Σε σχετική ανακοίνωση του 6ου Γυμνασίου Κατερίνης 

αναφέρονται τα εξής:
Ο Αστυνόμος Β’ κ. Τζάγκας Θεόδωρος, εκπρόσωπος 

της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πιερίας, την Τρίτη 19 
Μαρτίου 2024, μας μίλησε 
για το ηλεκτρονικό έγκλημα 
και πώς μπορούμε να πλο-
ηγηθούμε στο Διαδίκτυο 
με ασφάλεια. Αναφέρθηκε 
στους κινδύνους που ελ-
λοχεύουν στο διαδίκτυο, 
όπως η παραβίαση των 
προσωπικών δεδομένων, 
οι ηλεκτρονικές απάτες, η 
παραπληροφόρηση (fake 
news), το ακατάλληλο 
περιεχόμενο, αλλά και η 

εμπορία ανθρώπων και η παιδική πορνογραφία. Όλα 
αποτελούν εγκλήματα που παγιδεύουν τους χρήστες 
του διαδικτύου και διώκονται ποινικά, για αυτό πρέπει 
να είμαστε προσεκτικοί, ιδιαίτερα οι ανήλικοι χρήστες. 
Επέστησε την προσοχή των μαθητών στις αναρτήσεις 
που δημοσιεύουν στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης και 
στη αποστολή φωτογραφικού υλικού σε συνομηλίκους 
και φίλους τους, που μπορεί , όμως, να διαρρεύσει 
σε… ακατάλληλα χέρια και να προκαλέσει προσβολή 
της γενετήσιας αξιοπρέπειας ή ακόμη και μέσο εκβια-
σμού. Συνέστησε να είμαστε, λοιπόν, πολύ προσεκτικοί 
με την πλοήγησή μας στο Διαδίκτυο, γιατί, όσο και αν 
είναι χρήσιμο, κρύβει και κινδύνους!
Την Τετάρτη 20 Μαρτίου 2024, η Υπαστυνόμος κ. Γε-

ροδήμου Μαρία, εκπρόσωπος του Τμήματος Τροχαίας 
Κατερίνης, μίλησε στους μαθητές μας για τους κινδύ-
νους που υπάρχουν όταν μετακινούμαστε ως οδηγοί, 
ως επιβάτες ή ως πεζοί και πώς μπορούμε να προφυ-
λαχθούμε και να κυκλοφορούμε με ασφάλεια. Παρου-
σίασε τους παράγοντες που οδηγούν σε ένα τροχαίο 
ατύχημα και επεσήμανε ότι δεν υπάρχει τροχαίο χωρίς 
παραβίαση κάποιας διάταξης του Κώδικα Οδικής Κυ-
κλοφορίας. Επομένως, όσο παράδοξο κι αν ακούγεται, 
η πρόκληση ενός ατυχήματος συμβαίνει από «επιλο-
γή» μας και είναι ατομική ευθύνη του καθενός μας. 
Τόνισε τη μεγάλη σημασία που παίζει η χρήση της ζώ-
νης και του προστατευτικού κράνους για την ασφάλειά 
μας και το πόσο επικίνδυνη είναι η χρήση του κινητού 
τηλεφώνου την ώρα που είμαστε στον δρόμο, καθώς 
περιορίζει την προσοχή στις κινήσεις μας. Τέλος η κ. 
Γεροδήμου απάντησε και σε ερωτήσεις μαθητών μας, 
που με μεγάλη προσοχή παρακολούθησαν την παρου-
σίασή της. Όπως τόνισε, η ασφάλεια στους δρόμους 
είναι υπόθεση όλων μας!
Ευχαριστούμε θερμά τη Διεύθυνση Αστυνομίας και 

Τροχαίας Κατερίνης για την ανταπόκρισή τους στο αί-
τημά μας και για τις τόσο ενδιαφέρουσες παρουσιάσεις 
τους!

«Κυκλοφορώ με ασφάλεια στον δρόμο και στο διαδίκτυο!»

Το Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας πρωτο-
πορεί και αναδεικνύει κοινωνικές δράσεις! Σειρά είχε ο 
διεθνής κώδικας ColorADD που αφορά την κοινωνική 
ομάδα των συνανθρώπων μας με αχρωματοψία!
Στο πλαίσιο της στρατηγικής συμμαχίας του Τμήμα-

τος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας (ΔΙ.ΠΑ.) με τον 
οργανισμό colorADD.social (Πορτογαλία) διοργανώ-
θηκε μια ενδιαφέρουσα ημερίδα με θέμα «Διαχείριση 
Εφοδιαστικής Αλυσίδας και Κώδικας ColorADD». Η 
ημερίδα πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 20/03 στο 
κεντρικό αμφιθέατρο του τμήματος στην Κατερίνη.

ΜΕ ΘΕΜΑ «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΑΣ COLORADD»

Ενδιαφέρουσα ημερίδα από το Τμήμα Διοίκησης 
Εφοδιαστικής Αλυσίδας
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Με την Υφυπουργό Μεταφορών κ. Χριστίνα 
Αλεξοπούλου συναντήθηκε ο Βουλευτής 
Πιερίας κ. Φώντας Μπαραλιάκος για σειρά 
σημαντικών ζητημάτων που σχετίζονται 

με την αξιοποίηση βιώσιμων μεταφορών.
Ο Βουλευτής Πιερίας συζήτησε με την Υφυπουργό 

τις προοπτικές βέλτιστης αξιοποίησης του υπό εξέλιξη 
προγράμματος «Φορτίζω Παντού».
Ο κ. Μπαραλιάκος επεσήμανε την ανάγκη δημιουρ-

γίας νέων θέσεων φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων σε 
καίρια σημεία των πόλεων του Νομού Πιερίας αλλά 
και στους επισκέψιμους χώρους, στους προορισμούς 
της παράκτιας ζώνης, όπως και σε ιδιωτικές επιχειρή-
σεις.
Είναι αλήθεια, υπογράμμισε ο Βουλευτής Πιερίας, 

πως η Πιερία έχει ανάγκη από επιπλέον αριθμό ση-
μείων φόρτισης. Ως εκ τούτου η αξιοποίηση της συ-
γκεκριμένης ψηφιακής υπηρεσίας, με την επιδότηση 
εγκατάστασης φορτιστών, θα λειτουργήσει ως πολ-

λαπλασιαστής προσέλκυσης ακόμη περισσότερων επι-
σκεπτών για όσους επιλέγουν τα ηλεκτρικά οχήματα.
Στο πλαίσιο της συνάντησης με την κ. Υφυπουργό 

αναλύθηκε και το τρέχον πρόγραμμα για «Πράσινα 
Ταξί».
Ο Βουλευτής Πιερίας σημείωσε πως η επιδότηση 

αγοράς νέων, αμιγώς ηλεκτρικών αυτοκινήτων, μη-
δενικών εκπομπών ρύπων, από επαγγελματίες του 
κλάδου των ταξί είναι μια πρώτης τάξεως ευκαιρία για 
όσους είχαν προγραμματίσει να ανανεώσουν τον στό-
λο τους και δεσμεύτηκε να συνεργαστεί για αυτό με 
τους συλλόγους ιδιοκτητών Πιερίας.
Επίσης, η Υφυπουργός και ο Βουλευτής είχαν τη δυ-

νατότητα να συνομιλήσουν και για τα θέματα της λει-
τουργίας των αστικών και υπεραστικών ΚΤΕΛ, αλλά 
και για την νομοθεσία που αφορά στους κλειστούς 
και υπαίθριους χώρους στάθμευσης αυτοκινήτων και 
μοτοσικλετών.
Ο Φώντας Μπαραλιάκος ευχαρίστησε την Υφυπουρ-

γό Μεταφορών υποσχόμενος να συνεχίσει την προώ-
θηση εφαρμογών «πράσινων» πολιτικών στην Πιερία.

Στην Υφυπουργό Μεταφορών για τις πράσινες πολιτικές 
στην Πιερία ο Φώντας Μπαραλιάκος

Την αναγκαιότητα της συνολικής ανακατασκευής 
του αρδευτικού δικτύου στην ορεινή τοπική κοινότη-
τα Ρητίνης, αναδεικνύει, με παρέμβαση του προς το 
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης, ο Βουλευτής Πιερίας 
κ. Σπύρος Κουλκουδίνας.
Επισημαίνει ότι η παλαιότητα του υπάρχοντος δικτύ-

ου (με δεδομένο ότι συμπληρώνει 40 χρόνια λειτουρ-
γίας), τα προβλήματα που σχετίζονται με τη συντήρη-
ση του δικτύου και οδηγούν σε συνεχείς βλάβες και η 
μορφολογία του εδάφους, επιβάλλουν μια συνολική 
ανακατασκευή του αρδευτικού δικτύου στην περιοχή.
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας θεωρεί τη δημιουργία ενός 

νέου αρδευτικού δικτύου ως αναγκαία προϋπόθεση 
για να καλυφθούν οι αρδευτικές ανάγκες των καλλι-
εργειών της περιοχής και να παραμείνουν οι αγρότες 
στον τόπο τους αφού η συγκεκριμένη περιοχή της 
τοπικής κοινότητας Ρητίνης είδε τον πληθυσμό της να 
μειώνεται κατά 50% την τελευταία δεκαετία.
Αναφέρει ότι ο Τοπικός Οργανισμός Εγγείων Βελτι-

ώσεων Ρητίνης υπέβαλε πρόσφατα πρόταση χρημα-
τοδότησης από το Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 
του έργου με την επωνυμία «Εκτενής αντικατάσταση 
δικτύου άρδευσης ΤΟΕΒ Ρητίνης», με συνολικό προ-
ϋπολογισμό 6.100.000 ευρώ, τονίζοντας ότι το συ-
γκεκριμένο έργο θα καλύψει τις αρδευτικές ανάγκες 
6.751 στρεμμάτων στην περιοχή και θα δώσει νέα 
ώθηση στον πρωτογενή τομέα.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της κοινοβουλευτικής 

πρωτοβουλίας του κ.Κουλκουδίνα:

ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς
Κύριο Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης
ΘΕΜΑ: «Ανάγκη δημιουργίας νέου αρδευτικού δι-

κτύου στην ορεινή τοπική κοινότητα Ρητίνης στην 
Πιερία»
Κύριε Υπουργέ
Προγραμματική δέσμευση της Νέας Δημοκρατίας 

απέναντι στον αγροτικό κόσμο ήταν η δρομολόγηση 
και κατασκευή αρδευτικών έργων σε όλη την χώρα, 
που θα αρδεύουν περισσότερα από 1,3 εκ. στρέμμα-
τα και θα ωφελήσουν πάνω από 100.000 αγρότες.
Στην ορεινή κοινότητα Ρητίνης στην Πιερία είναι 

δεδομένη η ανάγκη ολικής ανακατασκευής του υπάρ-
χοντος αρδευτικού δικτύου.
Η παλαιότητά του (με δεδομένο ότι συμπληρώνει 

40 χρόνια λειτουργίας), τα προβλήματα που σχετί-
ζονται με τη συντήρηση του δικτύου και οδηγούν σε 
συνεχείς βλάβες και η μορφολογία του εδάφους, επι-
βάλλουν μια συνολική ανακατασκευή του αρδευτικού 
δικτύου στην περιοχή.
Είναι αναγκαία προϋπόθεση για να καλυφθούν οι αρ-

δευτικές ανάγκες των καλλιεργειών της περιοχής και 
να παραμείνουν οι αγρότες στον τόπο τους αφού η 
συγκεκριμένη περιοχή της τοπικής κοινότητας Ρητίνης 
είδε τον πληθυσμό της να μειώνεται κατά 50% την 
τελευταία δεκαετία.
Ο Τοπικός Οργανισμός Εγγείων Βελτιώσεων Ρητίνης 

υπέβαλε πρόσφατα πρόταση χρηματοδότησης από 

το Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης του έργου με 
την επωνυμία «Εκτενής αντικατάσταση δικτύου άρ-
δευσης ΤΟΕΒ Ρητίνης», με συνολικό προϋπολογισμό 
6.100.000 ευρώ.
Το συγκεκριμένο έργο θα καλύψει τις αρδευτικές 

ανάγκες 6.751 στρεμμάτων στην περιοχή και θα δώ-
σει νέα ώθηση στον πρωτογενή τομέα.
Κατόπιν των ανωτέρω
Ερωτάται ο Κύριος Υπουργός
1. Είναι στις προθέσεις του Υπουργείου και των 

αρμόδιων υπηρεσιών που θα αξιολογήσουν την πρό-
ταση, η ένταξη χρηματοδότησης του έργου από το 
Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης;
Ο Ερωτών Βουλευτής
Σπύρος Κουλκουδίνας
Βουλευτής Πιερίας

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Αναγκαιότητα η δημιουργία νέου αρδευτικού δικτύου
 στην ορεινή Ρητίνη»

«Η αγορά επτά καινούργιων πυροσβεστικών 
αεροσκαφών αποτελεί επιστέγασμα και συνέχεια 
μιας συμφωνίας-πλαίσιο ανάμεσα στην Ευρωπα-
ϊκή Ένωση και την κρατική εταιρεία του Καναδά, 
προκειμένου να ενισχυθεί ο στόλος των εναέριων 
πυροσβεστικών μέσων του Ευρωπαϊκού Μηχανι-
σμού Πολιτικής Προστασίας», τόνισε ο Βουλευ-
τής Πιερίας Σπύρος Κουλκουδίνας, υπογραμμίζο-
ντας παράλληλα ότι η κλιματική κρίση καθιστά 
ακόμα πιο δύσκολη την επικείμενη αντιπυρική 
περίοδο, αφού ο φετινός χειμώνας ήταν ο θερμό-
τερος.
Για τη συγκεκριμένη προμήθεια των 7 νέων 

πυροσβεστικών αεροσκαφών υπάρχει ευρωπαϊκή 
χρηματοδότηση. Ο Βουλευτής Πιερίας επισήμανε 
ότι με την προσωπική παρέμβαση και προσπάθεια 
του Πρωθυπουργού εξασφαλίστηκαν πόροι συνο-
λικού ύψους 2,1 δισεκατομμυρίων ευρώ από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση, προκειμένου να υλοποιηθεί 
το μεγαλύτερο πρόγραμμα ενίσχυσης του εξοπλι-
σμού και των υποδομών της πολιτικής προστασί-
ας που έχει γίνει ποτέ στη χώρα.
Όπως είπε ο κ. Κουλκουδίνας, μέσα από αυτό 

το πρόγραμμα θα υπάρξει προμήθεια πυροσβε-
στικών αεροσκαφών και ελικοπτέρων, δημιουργία 
και ανάπτυξη εναέριων κέντρων επιχειρήσεων, 

προμήθεια πλωτών μέσων και πάνω από χιλίων 
πυροσβεστικών οχημάτων.
Ο κ. Κουλκουδίνας αναφέρθηκε επίσης στην 

ενίσχυση του μηχανισμού πολιτικής προστασί-
ας με ραντάρ, μετεωρολογικούς σταθμούς αλλά 
και στην ανάπτυξη και την αναβάθμιση του 112 
με ενσωματωμένες τεχνολογίες νέας γενιάς και 
συστήματα για την πρόληψη και αντιμετώπιση 
φυσικών καταστροφών με βάση την τεχνητή νο-
ημοσύνη. Έκανε επίσης ειδική αναφορά στην ενί-
σχυση του Πυροσβεστικού Σώματος με 990 νέες 
προσλήψεις αλλά και στην αύξηση της δύναμης 
των Μονάδων Δασοκομάντος.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Εθνική ανάγκη η ενίσχυση της Πολιτικής Προστασίας»
ΝΕΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ ΑΕΡΟΣΚΑΦΗ, ΝΕΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ, ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ ΚΑΙ ΔΑΣΟΚΟΜΑΝΤΟΣ
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Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη – Παπαδη-
μητρίου συναντήθηκε με τον Αν. Προϊστάμενο της Δ/
νσης Δασών Πιερίας, κ. Πέτρο Παπαπέτρου και ενη-
μερώθηκε για τα έργα αντιπυρικής προστασίας που 
θα υλοποιηθούν εντός του έτους 2024, καθώς και για 
εκείνα που είναι ήδη σε εξέλιξη.
Για την αντιπυρική προστασία της Πιερίας, εντός του 

2024 και στο πλαίσιο του προγράμματος AntiNero II, 
θα υλοποιηθούν έργα αξίας άνω των 4 εκατομμυρίων 
ευρώ για συντήρηση και βελτίωση δασικού αντιπυρι-
κού οδικού δικτύου στα δάση της Πιερίας, για καθα-
ρισμό και απομάκρυνση καύσιμης ύλης, για βελτίωση 
των δασικών δρόμων, αλλά και για συντήρηση 11 
δεξαμενών νερού.
Οι εργασίες αυτές πραγματοποιούνται σε συνέχεια 

των σημαντικών έργων, που είχαν πραγματοποιηθεί 
το 2023, συνολικής αξίας άνω των 2,5 εκατομμυρίων 
ευρώ για την αντιπυρική προστασία των δασών της 
Πιερίας.
Επίσης, η κυρία Μάνη ενημερώθηκε σχετικά με τη 

διαδικασία για την αναμόρφωση των κυρωμένων δα-
σικών χαρτών, η οποία είναι σε εξέλιξη. Αποτελεί ένα 
κρίσιμο βήμα που θα συμβάλλει στην προστασία και 

την αειφόρο διαχείριση των δασικών πόρων.
Τέλος, η Υφυπουργός Ανάπτυξης ενημερώθηκε και 

για την ασθένεια του μεταχρωματικού έλκους του 
πλατάνου που απειλεί με αφανισμό τα οικοσυστήματα 
της Ελλάδας και της Πιερίας.
Η Υφυπουργός Ανάπτυξης δήλωσε μετά τη συνά-

ντηση:
«Ο Όλυμπος και τα Πιέρια όρη, με το απαράμιλλο 

φυσικό τους κάλλος, αποτελούν ένα μοναδικό πε-
ριβαλλοντικό κειμήλιο με ιδιαίτερη οικολογική και 
αισθητική αξία, το οποίο μας υποχρεώνει να ενισχύ-
σουμε τις προσπάθειες προστασίας του.
Η χρηματοδότηση για την προστασία των δασών 

της Πιερίας είναι αυξημένη για το 2024, καθώς η Κυ-
βέρνηση και το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέρ-
γειας αναγνωρίζουν τη σοβαρότητα των περιβαλλο-
ντικών προκλήσεων. Η Κλιματική Αλλαγή αποτελεί μια 
από τις κυρίαρχες προτεραιότητες, καταδεικνύοντας 
την ανάγκη για συνεχιζόμενη και εντατική δράση.
Ως Υφυπουργός, αλλά και ως Βουλευτής Πιερίας, 

θέλω να εκφράσω τις ειλικρινείς μου ευχαριστίες στον 
Υπουργό Περιβάλλοντος Θεόδωρο Σκυλακάκη για την 
έμπρακτη στήριξή του, αλλά και στο πρόσωπο του 

Προϊσταμένου της Δ/νσης Δασών Πιερίας κ. Παπαπέ-
τρου, όλη την Υπηρεσία για την αδιάκοπη και αφοσι-
ωμένη εργασία της.
Είναι σημαντικό να συνεχίσουμε να εργαζόμαστε 

από κοινού για τη διαφύλαξη του περιβάλλοντος, 
προστατεύοντας τη φυσική κληρονομιά για τις επόμε-
νες γενιές».

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ - ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Πάνω από 6.500.000 ευρώ στη Διεύθυνση Δασών Πιερίας 
το 2023 και το 2024 για αντιπυρική προστασία

Η παρέμβαση του Βουλευτή Πιερίας Σπύρου Κουλ-
κουδίνα για τη στήριξη και προστασία των μελισσοκό-
μων έφερε σαφή και συγκεκριμένα αποτελέσματα.
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας είχε ζητήσει:
1ον) Την εντατικοποίηση των ελέγχων στις εισαγω-

γές μελιού, χαμηλής ποιότητας, που παρουσιάζονται 
στην αγορά ως ελληνικής παραγωγής.
2ον) Την αποζημίωση των μελισσοκόμων από ακραία 

καιρικά φαινόμενα αλλά και φυσικές καταστροφές που 
επηρεάζουν, αρνητικά, την παραγωγή τους.
Σύμφωνα με έγγραφη ενημέρωση του Υφυπουργού 

Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Κελέτση προς τον κ. Κουλ-
κουδίνα σε ότι αφορά στον έλεγχο προϊόντων που 
εμφανίζονται ως ελληνικά ενεργοποιείται ψηφιακή 
πλατφόρμα για την αποτύπωση της αλυσίδας παραγω-
γής, εμπορίας και διακίνησης μελιού, η οποία είναι σε 
πλήρη διασύνδεση με το Εθνικό Ηλεκτρονικό Μελισ-
σοκομικό Μητρώο.
Μέσα από αυτή την ηλεκτρονική πλατφόρμα θα πα-

ρέχεται η τεχνική δυνατότητα για την εποπτεία των 

εισαγωγών και την παρακολούθηση της αγοράς του 
μελιού, προκειμένου να στηριχθεί η ελληνική παραγω-
γή μελιού.
Επίσης καθιερώνονται έλεγχοι με τη λήψη δειγμάτων 

μελιού για εργαστηριακό έλεγχο παραμέτρων ποιότη-
τας και αυθεντικότητας και ενδεχόμενης νοθείας.
Ταυτόχρονα προχωρά η ψηφιοποίηση του κλάδου 

της μελισσοκομίας, με την καθιέρωση του Εθνικού 
Ηλεκτρονικού Μελισσοκομικού Μητρώου και της Ατο-
μικής Ψηφιακής Μελισσοκομικής Ταυτότητας που θα 
είναι συνδεδεμένα με την ψηφιακή πλατφόρμα για να 
αποτυπώνεται η αλυσίδα παραγωγής, εμπορίας και 
διακίνησης μελιού.
Σε ότι αφορά στις αποζημιώσεις, ο Υφυπουργός 

Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Κελέτσης ενημερώνει τον κ. 
Κουλκουδίνα ότι θα υπάρξουν αλλαγές στον κανο-
νισμό του ΕΛΓΑ προκειμένου να καλύπτονται και οι 
ζημιές στο ζωικό κεφάλαιο.
Παράλληλα ο ΕΛΓΑ έχει ήδη εντάξει στα αποζημιωτι-

κά αίτια τη Σηψηγονία (αμερικάνικη) των μελισσοσμη-

νών, και την «Νοζεμίαση των μελισσοσμηνών», που 
έχουν ως αποτέλεσμα την εξασθένιση του μελισσο-
σμήνους σε βαθμό «μη βιώσιμο» με συνέπεια τη ζημιά 
στο ζωικό κεφάλαιο.
Επίσης, ο ΕΛ.Γ.Α. αποζημιώνει τις ζημιές στα μελισ-

σοσμήνη από καιρικές συνθήκες όπως το χαλάζι.

Ουσιαστικά αποτελέσματα από την παρέμβαση 
του Σπύρου Κουλκουδίνα για τους μελισσοκόμους

Οι τρέχουσες ανάγκες και τα προβλήματα του 
Δήμου Δίου-Ολύμπου, τα έργα που βρίσκονται 
σε εξέλιξη, ο πρωτογενής τομέας, η τουριστική 
ανάπτυξη και προβολή ήταν μεταξύ των θεμάτων 
που συζητήθηκαν κατά τη διάρκεια της συνάντη-
σης του Δημάρχου Βαγγέλη Γερολιόλιου με κλι-
μάκιο του ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής Πιερίας, 
την Τετάρτη 20 Μαρτίου 2024.
Ο κ. Γερολιόλιος υποδέχτηκε στο γραφείο του 

την πρώην βουλευτή Πιερίας Μαρία Μίχου, τον 
Πολιτευτή Πιερίας Κωνσταντίνο Κουτρούπα, τους 
οποίους συνόδευαν η Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Ολυμπία Δαδούλη, οι Δημοτικοί 
Σύμβουλοι Κώστας Σαμαράς, Σοφία Ζουρζούρα, 
Αστέριος Φαρμάκης, Νίκος Σπαθάρης, η Πρώην 
πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ουρανία 

Κατσαμάκα, ο Γραμματέας της Νομαρχιακής 
Επιτροπής ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής Πιερίας 
Δημήτρης Λιόλιος, ο Τομεάρχης Δίου-Ολύμπου 
Αστέριος Καρτσιώτης και τα μέλη της Νομαρχια-
κής Επιτροπής Χρήστος Στεφόπουλος και Μιχά-
λης Νίτσιας.
Ο Δήμαρχος τους ενημέρωσε επίσης για την 

εξέλιξη της αποκατάστασης των ζημιών στις 
περιοχές που επλήγησαν κατά την πρόσφατη θε-
ομηνία στις δημοτικές κοινότητες της Δ.Ε. Δίου, 
ενώ έγινε αναφορά και στις καθυστερήσεις των 
έργων στο οδικό δίκτυο, που προκαλεί προβλή-
ματα στην μετακίνηση δημοτών και επισκεπτών.
Από την πλευρά τους υπογράμμισαν ότι βρίσκο-

νται στο πλευρό του Δήμου, ως δίαυλος επικοι-
νωνίας των ζητημάτων που χρήζουν διαχείρισης.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Συνάντηση του Δημάρχου Βαγγέλη Γερολιόλιου με στελέχη 
της Νομαρχιακής Επιτροπής ΠΑΣΟΚ Πιερίας
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Δ.Ε.Υ.Α.  ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΤΙΤΛΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΣ

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΚΑΥΣΙΜΩΝ  ΚΙΝΗΣΗΣ - 
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ» 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 74.075,50€ (πλέον Φ.Π.Α)
Αρ. πρωτ.: 1611

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η   Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ Δ Ι Α Γ Ω Ν Ι Σ Μ Ο Υ
Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Δ.Ε.Υ.Α.Κ.
δ ι α κ η ρ ύ σ σ ε ι
την με ανοικτή διαδικασία επιλογή αναδόχου για την εκτέλεση της προμήθειας :

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΚΑΥΣΙΜΩΝ  ΚΙΝΗΣΗΣ - ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ» 

προϋπολογισμού 74.075,50€ (χωρίς Φ.Π.Α.), που θα διεξαχθεί σύμφωνα α) με τις διατάξεις του Ν4412/2016 (Α΄ 
147) και β) με τους όρους της παρούσης διακήρυξης και

καλεί
τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς, φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ενώσεις ή κοινοπραξίες αυτών, να 
υποβάλουν προσφορά για την ανάδειξη αναδόχου πραγματοποίησης της ως άνω προμήθειας. Θα πραγματοποιηθεί 
η  προμήθεια  των  παρακάτω  ειδών:
1. 10.000  λίτρων  βενζίνης  αμόλυβδης  95  οκτ.
2. 39.500  λίτρων  πετρελαίου  κίνησης
3. 6.000  λίτρων  πετρελαίου  θέρμανσης  
Οι διαγωνιζόμενοι θα καταθέσουν τις προσφορές τους μέχρι τις 5-04-2024 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 15:00 μ.μ., όπως αναλυτικά αναφέρεται στην Διακήρυξη του Διαγωνισμού.  
Τα έγγραφα της σύμβασης της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία 
σύναψης δημόσιας σύμβασης στο ΕΣΗΔΗΣ, η οποία έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: 347020 και αναρτήθηκαν 
στη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Ε.Υ.Α.Κ.
ΟΦΕΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ

Στην κατάμεστη αίθουσα του κινηματογράφου 
«Ευκαρπίδη» προβλήθηκε την Πέμπτη 21 Μαρτίου η 
καθηλωτική ταινία Bromelia της Κατερινιώτισσας Ευ-
τέρπης Χαραλαμπίδη, η οποία ζει στην Αργεντινή.
Η ταινία προβλήθηκε για να τιμήσει την παγκόσμια 

ημέρα συνδρόμου Down, αλλά και για να αναδείξει 
ευαίσθητα κοινωνικά θέματα όπως η διαφορετικό-
τητα, η θέση της γυναίκας στην κοινωνία, η αγάπη 
για τα ζώα, το δικαίωμα του καθένα να ορίσει τη ζωή 
του.
Ειδικά για τα παιδιά με σύνδρομο Down, η ταινία 

ανέδειξε πως πρέπει να αντιμετωπίζονται με τη σω-
στή υποστήριξη και τον ίδιο σεβασμό και αξιοπρέπεια 
όπως κάθε άλλο παιδί. Όλοι ανεξαρτήτως χαρακτη-
ριστικών, έχουν το δικαίωμα να συμπεριλαμβάνονται 
στην κοινωνία και να τους δίνονται οι δυνατότητες να 
εξελιχθούν και να αναδειχθούν όπως όλοι μας.
Αξίζει να σημειωθεί πως η ταινία προβλήθηκε το 

πρωί για περίπου 150 μαθητές του 2ου ΕΠΑΛ Κατερί-
νης και το απόγευμα για τους ενήλικες. Στο κάλεσμα 
της Εστίας ανταποκρίθηκαν επίσης μαθητές από το 

Εσπερινό Γυμνάσιο – Λύκειο Κατερίνης, εκπρόσωποι 
από τη «Μέριμνα Κατερίνης», το Ειδικό σχολείο, ο 
σύλλογος ΑΜΕΑ «Στηρίζω», όπως επίσης εκπρόσωπος 
του Βουλευτή κ. Κομνηνού Δελβερούδη, η Αντιδή-
μαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού του Δήμου Κατε-
ρίνης κ. Ελίνα Διαμαντοπούλου η οποία απηύθυνε 
χαιρετισμό, η πρ. Βουλευτής κ. Ελισσάβετ Σκούφα, ο 
πρ. Πρόεδρος της Ε.Π.Μ. κ. Κωνσταντίνος Κωνστα-
ντινίδης, ο Πρόεδρος της «Σχολής Γονέων» Κατερίνης 
κ. Κωνσταντίνος Κορομπίλης.
Ευχάριστη έκπληξη αποτέλεσε για όλους η παρουσία 

της οικογένειας Παγκέα από τη Λάρισα, που με το γιο 
τους Νίκο ο οποίος είναι άτομο με σύνδρομο Down, 
παρακολούθησαν την ταινία, ενώ απευθυνόμενη στο 
κοινό η μητέρα τόνισε πως το να είσαι διαφορετικός, 
δεν σημαίνει πως είσαι υποδεέστερος και πως απο-
τελεί για την ίδια ευλογία και πηγή χαράς να έχει τον 
Νίκο γιο της.
Την εκδήλωση συντόνισαν οι Έφοροι Λόγου, Τέχνης 

και Συνεδρίων κ. Σοφία Χαραλαμπίδου και κ. Σοφία 
Χαλκίδου.

Το Δ.Σ. της Ε.Π.Μ. νιώθει την υποχρέωση να απευ-
θύνει ένα μεγάλο ευχαριστώ στον κινηματογράφο 
«Ευκαρπίδη» για τη διάθεση των αιθουσών αλλά και 
για την άψογη συνεργασία.

Έναρξη «Εαρινών Ημερών Μουσών» από την Εστία 
Πιερίδων Μουσών Κατερίνης

Στο συνέδριο Greek Space Tech Forum 2024 για 
το ελληνικό διαστημικό οικοσύστημα, έναν από τους 

πιο δυναμικούς κλάδους της ελληνικής οικονομίας, η 
Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη – Παπαδημη-
τρίου αναφέρθηκε στις σημαντικές επενδύσεις της 

Κυβέρνησης στην ανάπτυξη διαστημικών τεχνολογιών 
μέσα από την υλοποίηση εξειδικευμένων προγραμμά-
των.
Κατά τη διάρκεια της ομιλίας της, η κ. Μάνη είπε 

πως ότι η 4η Βιομηχανική Επανάσταση είναι ήδη εδώ 
και μας προσφέρει μοναδικές ευκαιρίες για ανάπτυξη 
και καινοτομία.
«Το διάστημα αποτελεί τον επόμενο μεγάλο στίβο 

καινοτομίας και ανάπτυξης και μπορεί να προσφέρει 
ισχυρά οικονομικά και αναπτυξιακά αποτελέσματα 
μεσοπρόθεσμα. Το εγχώριο οικοσύστημα, τα τελευ-
ταία χρόνια έχει επιδείξει, αθόρυβα, ισχυρή δυναμική 
ανάπτυξης, έντονη εξωστρέφεια, επιχειρηματική και 
βιομηχανική καινοτομία», δήλωσε η Υφυπουργός 
Ανάπτυξης.

Η ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ GREEK SPACE TECH FORUM 2024

«Το διάστημα αποτελεί τον επόμενο μεγάλο στίβο 
καινοτομίας και ανάπτυξης»

Ένα συναρπαστικό αφιέρωμα στα 44 χρόνια παρουσίας και προσφοράς του Θε-
άτρου Πήγασος στην καλλιτεχνική δημιουργία της πόλης μας, διοργανώνουν οι 
Φίλοι του Μουσείου Πόλης Κατερίνης στο Κέντρο Τεχνών Εννέα Μούσες (πρώην 
αρχοντικό Τσαλόπουλου).
Πρόκειται για μια πολυθεματική έκθεση, την οποία επιμελήθηκε ο ιστορικός τέ-

χνης και εικαστικός Νικόλαος Γραίκος, στην οποία παρουσιάζονται τεκμήρια από 
την πολύχρονη ιστορία του θιάσου. Η έκθεση δομείται σε τέσσερις ενότητες και 
περιλαμβάνει κοστούμια από επιλεγμένες παραστάσεις αρχαίου δράματος και 
σύγχρονου δραματολογίου, φωτογραφικό και έντυπο υλικό, σκηνικά αντικείμε-
να καθώς και άλλα ντοκουμέντα από τις πολυάριθμες παραγωγές του θεάτρου. 
Τα εγκαίνια της έκθεσης θα πραγματοποιηθούν αύριο Τετάρτη 27 Μαρτίου 
στις19:30 και η έκθεση θα διαρκέσει έως τις 17 Απριλίου.
Στις παράλληλες εκδηλώσεις της διοργάνωσης, έχουν προγραμματιστεί ομι-

λίες και ειδικές παρουσιάσεις που αφορούν στην ιστορία του θιάσου όσο και δρά-
σεις για τα παιδιά. Στο πλαίσιο αυτό θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση – συζήτηση 
για το θέατρο και τη λογοτεχνία, ενώ ηθοποιοί του Θεάτρου Πήγασος θα ερμη-
νεύσουν αποσπάσματα από θεατρικά έργα και θα διαβάσουν αποσπάσματα από 
κλασικά θεατρικά κείμενα.
Στον χώρο θα υπάρχει και ειδική αίθουσα για το παιδικό θέατρο, με αντικείμενα 

και σκηνικά που χρησιμοποιήθηκαν στις θεατρικές παραγωγές του Πηγάσου. Ο 
χώρος είναι διαθέσιμος και για τους 
μαθητές των σχολείων για οργανω-
μένες επισκέψεις, κατόπιν συνεννοή-
σεως.
Info:
44 χρόνια Θέατρο Πήγασος
Διοργάνωση: Φίλοι Μουσείου Πό-

λης Κατερίνης
Εγκαίνια: Τετάρτη 27 Μαρτίου 

2024 | 19:30
Διάρκεια: 27 Μαρτίου – 17 Απριλί-

ου 2024
Ώρες λειτουργίας:10:00 – 13:00 | 

18:00 – 21:00
Επιμέλεια έκθεσης: Νικόλαος 

Γραίκος. Δρ Ιστορίας της Τέχνης

Έκθεση – Αφιέρωμα στα 44 χρόνια του Θεάτρου Πήγασος
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Με την παρουσία πλήθους κόσμου, των τοπικών 
αρχών, μελών και φίλων της Ένωσης Ποντίων Πιερίας 
πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η ιδιαίτερα ση-
μαντική εκδήλωση, της παρουσίασης της μελέτης του 
νέου Μουσείου Μνήμης των Ποντίων Κατερίνης-Πι-
ερίας το Σάββατο 23 Μαρτίου 2024 στο συνεδριακό 
κέντρο του Δήμου Κατερίνης. Η εκδήλωση τελούσε 
υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητρόπολης, της Αντιπερι-
φέρειας Πιερίας και του Δήμου Κατερίνης.
Μέσα σε κλίμα συγκίνησης και συναισθηματικής 

φόρτισης ξεκίνησε η εκδήλωση όπου παρουσιάστη-
καν βίντεο με αποσπάσματα από τις μαρτυρίες Πο-
ντίων της Κατερίνης-Πιερίας της πρώτης γενιάς, ανά-
μεσα σε εκατό και πλέον που έχει ο σύλλογος. Τους 
παρευρισκόμενους καλωσόρισε η Γεν. Γραμματέας 
του συλλόγου κ. Περιστέρα Πεΐδου. 
Στον χαιρετισμό του ο Πρόεδρος της Ένωσης Πο-

ντίων Πιερίας κ. Κώστας Παπουτσίδης αφού ευχαρί-
στησε όλους όσους τίμησαν με την παρουσία τους 
την εκδήλωση, μεταξύ των άλλων ανέφερε: «Σήμερα 
συγκεντρωθήκαμε εδώ και υποκλινόμαστε στην μνή-
μη όλων αυτών των ανθρώπων, μελών και φίλων της 
Ένωσης Ποντίων Πιερίας που έδωσαν την ψυχή τους, 
τις αναμνήσεις τους, το φυλαχτό της καρδιάς τους, 
τα κειμήλια, που εμπιστεύτηκαν στο σύλλογο ελπίζο-
ντας ότι αυτά τα θα παραμείνουν στο χρόνο και θα 
συνεχίζουν να στέλνουν τα αρώματα των αλησμόνη-
των πατρίδων του Ευξείνου Πόντου. Η Ένωση Ποντί-
ων Πιερίας στο διάβα της μακρόχρονης ιστορίας της 
από το 1928, εκτός από την πολυσχιδή πολιτιστική 
της δράση αλλά και την μεγάλη κοινωνική της προ-
σφορά στην Πόλης της Κατερίνης και της Πιερίας, με-
ταξύ άλλων, ανέλαβε να στηλώσει, να προβάλει αλλά 
και να διασώσει όλη αυτή την ζώσα πολιτιστική κλη-
ρονομιά των προγόνων μας τα 700 περίπου κειμήλια 
που έχει στην κατοχή της. Αξίζει στο σημείο αυτό να 
αναφέρω, ότι στην δημιουργία του λαογραφικού μου-
σείου του συλλόγου καταλυτική ήταν η συμβολή της 
αείμνηστης Νίκης Αδαμίδου όπου συνεπικουρούμενη 
από μέλη και φίλους του συλλόγου συγκεντρώθηκαν 
τα κειμήλια, όπως και τις μοναδικές καταγραφές που 
έκανε από ανθρώπους της πρώτης γενιάς.
Σήμερα βάζουμε τα θεμέλια του νέου αυτού εγχει-

ρήματος με την παρουσίαση της μελέτης που ήταν 
άλλωστε και πρωταρχικός στόχος του Διοικητικού 
Συμβουλίου, του ΝΕΟΥ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ 
ΜΝΗΜΗΣ των ΠΟΝΤΙΩΝ της ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ και της ΠΙΕ-
ΡΙΑΣ, έχοντας έτσι την γνώση τι θέλουμε να κάνουμε 
αλλά και σε τι στοχεύουμε. Αυτό το μουσείο θα απο-
τελέσει έναν φάρο γνώσης και πολιτισμού, που θα 
φωτίζει την πορεία μας προς το μέλλον, διατηρώντας 
ζωντανή την ποντιακή, πολιτιστική παράδοση. Θα 
είναι ένας χώρος όπου οι νέες γενιές θα μπορούν να 
μάθουν για τις ρίζες τους, οι επισκέπτες θα μπορούν 
να εκτιμήσουν την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά 
του Ποντιακού Ελληνισμού, και όλοι μας θα μπορού-
με να γιορτάσουμε την πολυμορφία και την ιστορία 
της πόλης μας και του νομού μας. Αυτό το μουσείο 
δεν θα είναι απλώς ένας χώρος εκθέσεων, αλλά ένα 
ζωντανό κύτταρο, ένα κέντρο που θα συνδέει το 

παρελθόν μας με το παρόν και το 
μέλλον. Σεβασμιότατε Μητροπολί-
τη μας, κύριοι Βουλευτές της Πιερί-
ας, κυρία Αντιπεριφερειάρχη, κύριε 
Δήμαρχε της Πόλης μας, Αντιδή-
μαρχοι, Περιφερειακοί και Δημο-
τικοί σύμβουλοι, αξιόλογοι φορείς 
του Νομού μας, σήμερα σας προ-
σκαλώ να γίνετε πρεσβευτές και 
ένθερμοι υποστηρικτές αυτού του 
σημαντικού ονείρου. Ας ενώσουμε 
τις δυνάμεις μας και ας κάνουμε 
αυτό το όνειρο πραγματικότητα. 
Μαζί, μπορούμε να δημιουργήσου-
με έναν χώρο που θα εκπαιδεύει, 
θα εμπνέει και θα ενθαρρύνει τις 
επόμενες γενιές να εκτιμούν και να σέβονται την 
ιστορία και τον πολιτισμό μας. 
Ας κάνουμε αυτό το βήμα μαζί, για την πόλη μας, 

τον Νομό μας για την πλούσια πολιτιστική κληρονο-
μιά μας, για το μέλλον μας». Ευχαρίστησε την Αντιπε-
ριφερειάρχη Πιερίας και μέλος του συλλόγου κ. Σοφία 
Μαυρίδου για την καθολική της συμβολή ώστε να 
χρηματοδοτηθεί η παρούσα μελέτη. 
Χαιρετισμό απηύθυναν: Ο Μητροπολίτης κ. Γεώρ-

γιος, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κα. Σοφία Μαυ-
ρίδου, ο Δήμαρχος Κατερίνης κ. Γιάννης Ντούμος, 
οι Βουλευτές Πιερίας κ. Φώντας Μπαραλιάκος και κ. 
Κομνηνός Δελβερούδης, οι οποίοι αφού εκθείασαν το 
πολύτιμο έργο που παράγει η Ένωση Ποντίων Πιερί-
ας, συνεχάρησαν για την ιδιαίτερα σημαντική πρωτο-
βουλία να δημιουργηθεί το Νέο Μουσείο Μνήμης των 
Ποντίων Κατερίνης-Πιερίας και δήλωσαν την απόλυτη 
στήριξή τους και ότι θα συνεργαστούν όλοι μαζί ώστε 
το έργο να υλοποιηθεί. 
Τη μουσειολογική-μουσειογραφική μελέτη παρου-

σίασε λεπτομερώς η επιστημονική συνεργάτης του 
συλλόγου, η Ιστορικός-Αρχαιολόγος κ. Χρύσα Κοντά-
κη, αναδεικνύοντας έτσι την μεγάλη επιστημονική ερ-
γασία που έγινε γύρω από το μουσείο και τα κειμήλια, 
ενώ θετικές εντυπώσεις άφησε στο κοινό, η χωρο-
ταξική θέση και οι προτάσεις το πως θα γίνει το νέο 
σύγχρονο μουσείο που παρουσίασε η Αρχιτέκτονας κ. 
Στεφανία Τριανταφύλλου. 
Με ιδιαίτερα θερμά λόγια μίλησε για το πολύπλευρο 

έργο της Ένωσης Ποντίων Πιερίας η Γενική Διευθύ-
ντρια του «Μουσείου Προσφυγικού Ελληνισμού» Αγία 
Σοφία κ. Έφη Μαυροπούλου, η οποία μεταξύ άλλων 

τόνισε ότι το λαογραφικό μουσείο του συλλόγου που 
λειτούργησε 20 και πλέον χρόνια είναι το μοναδικό 
στο είδος του στην Ελλάδα και ότι είναι επιτακτική 
ανάγκη οι τοπικές αρχές όλοι φορείς της Πιερίας να 
συμβάλουν ουσιαστικά στην επίτευξη του εγχειρήμα-
τος του συλλόγου, καθώς δήλωσε ότι και αυτή από 
την πλευρά της θα στηρίξει αυτή την σημαντική προ-
σπάθεια. Με τον δικό της αξιόλογο τρόπο έκανε την 
παρουσίαση των κειμηλίων που έκανε η επιστημονική 
συνεργάτης του συλλόγου, Αρχαιολόγος - Φιλόλογος 
κ. Αθηνά Τσαγκαροπούλου. Το μοναδικό αρχείο προ-
φορικής ιστορίας της Ένωσης Ποντίων Πιερίας, που 
ξεπερνάει τις 100 ηχογραφήσεις - καταγραφές της 
πρώτης γενιάς των Ποντίων της Πιερίας, παρουσίασε 
η Φιλόλογος-Συγγραφέας κ. Γιώτα Ιωακειμίδου, ένα 
τεράστιο έργο η οποία εκτός από την απομαγνητο-
φώνηση και την απόδοση στην νεοελληνική έκανε 
και την ερμηνεία πολλών λέξεων και ιστορικών δεδο-
μένων των συνεντευξιαζόμενων. Το νέο Διαδικτυακό 
τόπο αλλά και τα μέσα δικτύωσης της Ένωσης Ποντί-
ων Πιερίας παρουσίασε με ιδιαίτερο τρόπο ο επικοι-
νωνιολόγος κ. Σωτήρης Τριανταφύλλου. 
Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένω-

σης Ποντίων Πιερίας ευχαριστεί θερμά για την έως 
τώρα άψογη συνεργασία όλους τους επιστημονικούς 
συνεργάτες του συλλόγου, τους προσκεκλημένους 
ομιλητές της εκδήλωσης καθώς και τα μέλη και φί-
λους του συλλόγου για τη δυναμική τους παρουσία 
και την έμπρακτη στήριξή τους στο μεγάλο Πολιτιστι-
κό-Κοινωνικό έργο που διαχρονικά διατελεί ο σύλλο-
γος.
Ο νέος ιστότοπος της Ένωσης Ποντίων Πιερίας: 

www.enosipontionpierias.gr 

Παρουσίαση της μελέτης του Νέου Μουσείου Μνήμης 
των Ποντίων Κατερίνης
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Γράφει ο Γιάννης Τσιμπονίδης - tsimponidis@yahoo.gr

ΕΔΑΦΟΛΟΓΙΚΕΣ ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΝΕΕΣ ΦΥΤΕΙΕΣ ΑΚΤΙΝΙΔΙΩΝ
Μια νέα παρέμβαση 

του γνωστού συντοπίτη 
μας, Βασίλη Έξαρχου 
Γεωπόνου-Msc-
Υποψήφιου Διδάκτορα 
Εδαφολογίας, αυτή τη 
φορά από φυτεία 30 
στρεμμάτων ακτινιδί-
ων στην Φιλώτεια της 
Αριδαίας Ν. Πέλλας.
Ως συνέχεια του προη-

γούμενου άρθρου για τις 
«προϋποθέσεις» μίας κα-
λής φυτείας ο κ. Έξαρχος 
όπως είχαμε πει, επιβλέπει ο ίδιος τη διαδικασία της φύτευσης και εκπαι-
δεύει το προσωπικό (φωτογραφία 2) σε φυτεύσεις επί του πεδίου μιας και ισχύει 
και εδώ όπως συνηθίζει να λέει ότι η… αρχή είναι το ήμισυ του παντός… Η 
παρέμβαση αυτή τη φορά αφορά τις εδαφολογικές αναλύσεις στα νεόφυ-
τα κτήματα, αυτά που πολλοί παραγωγοί καταστρατηγούν το πρωτόκολλο και 
δεν τις κάνουν πριν. Έτσι ακόμη και σε αυτήν την περίπτωση που φυτεύουμε ή 
φυτέψαμε πρόσφατα, δεν χάνουμε την ευκαιρία να έχουμε τις πολύτιμες πληρο-
φορίες από τις εδαφολογικές αναλύσεις που θα μας βοηθήσουν για να βγάλουμε 
ένα πρόγραμμα.
Πάντα σύμφωνα με τον κ. Έξαρχο κυριαρχεί στον αγροτικό κόσμο η εσφαλ-

μένη άποψη ότι τα νεόφυτα κτήματα δεν χρειάζονται λίπανση. Αυτό είναι 
παντελώς λάθος, σίγουρα χρειάζονται μικρή, προσεκτική και στοχευμένη 
λίπανση που θα βοηθήσει το νεαρό φυτό. Επειδή όμως τα νεόφυτα είναι πολύ 
ευαίσθητα στις παρεμβάσεις αυτές, επιβάλλεται να γίνει οπωσδήποτε εδαφολο-
γική ανάλυση και με τις οδηγίες του συνεργαζόμενου Γεωπόνου να προβείτε σε 
μια μικρή «χειρουργική» λίπανση. 
Και με την ευκαιρία αυτή μην ξεχνάτε τον χρυσό κανόνα της λίπανσης… πολ-

λές φορές και από λίγο... 
Επειδή όμως το κόστος των εργατικών είναι πολύ υψηλό για να τηρήσετε 

τον προηγούμενο κανόνα ο οποίος εννοείται ότι αφορά και τα ενήλικα ακτι-
νίδια, πρέπει να ΕΓΚΑΤΑΣΤΗΣΕΤΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΤΗΜΑ 
«ΥΔΡΟΛΙΠΑΝΤΗΡΑ» και να λιπαίνετε κατά 90% με υδατοδιαλυτά λιπάσμα-
τα…

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΚΤΙΝΙΔΙΩΝ KIWI FARM KITROS

Μία θετική πρωτοβουλία είχε 
η νεοσύστατη Οργάνωση 
Παραγωγών Ακτινιδίων Kiwi 
Farm Kitros που έχει έδρα το 
Κίτρος Πιερίας και ξεκίνησε να 
δραστηριοποιείται πρόσφατα. 
Διοργάνωσε με επιτυχία εκδήλωση 
ενημέρωσης στο Δημαρχείο του 
Κίτρους το βράδυ της περασμένης 
Τετάρτης 20 Μαρτίου με ομιλητή 
έναν εκπρόσωπο τεχνοκράτη της εταιρίας Ergoplaning για σειρά θεμάτων 
που αφορούν και ενδιαφέρουν τους ακτινιδιοπαραγωγούς μέλη της Ομάδας και 
όχι μόνον. Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ως εκπρόσωπος της Υφυπουργού 
Ανάπτυξης ο κ. Μάκης Παπαδημητρίου, ο Επιστημονικός Συνεργάτης της 
Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Δημήτρης Ρουκάς, ο πρώην Δήμαρχος Πύδνας 
- Κολινδρού και νυν Δημοτικός Σύμβουλος Βαγγέλης Λαγδάρης, ο πρώην 
Δήμαρχος Πύδνας Δημήτρης Βασιλειάδης, πρώην και σημερινοί Δημοτικοί 
Σύμβουλοι, γεωπόνοι της περιοχής και φυσικά παραγωγοί ακτινιδίων που έσπευ-
σαν να πληροφορηθούν ό,τι νεότερο για το χρυσοφόρο αυτό προϊόν 
στο πλαίσιο ροής νεότερων πληροφοριών και εξελίξεων που αφορούν 
την καλλιέργεια αυτή. Διαφάνηκε η παγιωμένη ανάγκη να υπάρχουν τέτοιας 
μορφής ενημερωτικές εκδηλώσεις με στόχο, γνώμονα και σκοπό τη βελτι-
στοποίηση των μεθόδων παραγωγής ακτινιδίων, που άλλωστε φημίζονται ότι πα-
ράγει το Κίτρος και η ευρύτερη περιοχή. Τέλος, αξίζει να σημειωθεί πως η Ομάδα 
αυτή πέτυχε πρόσφατα ένα πρόγραμμα αναδιάρθρωσης αξίας 630.000 
€ συνολικά 160 στρεμμάτων υλοποίησης με έναρξη τώρα και ολοκλήρωση 
μέχρι το τέλος του καλοκαιριού του 2025.

ΑΡΧΕΣ ΑΠΡΙΛΗ Η ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ (ΤΟ ΜΙΣΟ ΠΟΣΟ) 
ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΣΤΟΥΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ 

Μέχρι τις αρχές Απριλίου θα δοθεί στους δικαιούχους αγρότες, ανά 
την Επικράτεια, η προκαταβολή του μισού ποσού του Ειδικού Φόρου 
Κατανάλωσης για το αγροτικό πετρέλαιο, που υπολογίζεται βάση των πο-
σοτήτων πετρελαίου, στα τρακτέρ σε λίτρα, για συνολικά τις δραστηριότητες 
των αγροτών μας, σύμφωνα πάντα με τα στοιχεία που είχαν υποβάλει πέρσι 
με την υποβολή της Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσής τους, δηλ. για το 2023. 

Ως γνωστόν, δικαιούχοι αυτής της 
επιστροφής είναι αγρότες-παραγω-
γοί που υπέβαλλαν την Ενιαία Αίτηση 
Ενίσχυσης για το 2023 και 2024 και 
έχουν εγγραφεί στο Μητρώο Αγροτών 
και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων από 
την 1-1-2024 μέχρι τις 31-10-2024 
και ανήκουν στους «επαγγελματίες 

αγρότες» ή στους «επαγγελματίες αγρότες ως νεοεισερχόμενοι στον 
αγροτικό τομέα».
Αξίζει να σημειωθεί πως το αγροτικό πετρέλαιο, αποτέλεσε ένα από τα κυ-

ρίαρχα αιτήματα των πρόσφατων αγροτικών κινητοποιήσεων που οργα-
νώθηκαν σε αρκετά σημεία της Ελληνικής Επικράτειας, μεταξύ των οποίων σε 
πολλά σημεία στην Κεντρική Μακεδονία. Τέλος, θα πρέπει να αναφερθεί 
πως το υπόλοιπο μισό της προκαταβολής του αγροτικού πετρελαίου θα 
δοθεί στο τέλος της χρονιάς που διανύουμε, όπως άλλωστε είχε δηλώσει και 
ο ίδιος ο Πρωθυπουργός…

Η ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ ΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟ 12% ΕΚΠΟΜΠΩΝ ΑΕΡΙΟΥ 
ΤΟΥ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΑΣ;

Η κτηνοτροφία ευθύ-
νεται για το 12% των 
εκπομπών αερίου 
του θερμοκηπίου που 
οφείλονται στην ανθρώ-
πινη δραστηριότητα και 
οι επιπτώσεις της στο 
κλίμα θα επιδεινωθούν, 
αν δεν ληφθούν μέ-
τρα καθώς αυξάνεται 
η παγκόσμια ζήτηση 
σε κρέας, σύμφωνα με 
έκθεση της Οργάνωσης 
Τροφίμων και Γεωργίας του ΟΗΕ (FAO). Για να μειωθούν οι εκπομπές αερίου του 
θερμοκηπίου, που οφείλονται στην κτηνοτροφία, ο FAO πρότεινε την αύξηση 
της παραγωγικότητας στο σύνολο της αλυσίδας παραγωγής, την αλλαγή 
στη διατροφή των ζώων και τη βελτίωση της υγείας τους. Έκανε λόγο για 
μείωση της κατανάλωσης κρέατος στις πλούσιες χώρες ως ενδεχόμενο, 
το οποίο όμως θα έχει περιορισμένα αποτελέσματα. Ο FAO χρησιμοποίησε το 
2015 ως έτος αναφοράς, όταν παράχθηκαν 810 εκατ. τόνοι γάλακτος, 78 εκατ. 
τόνοι αυγών και 330 εκατ. τόνοι κρέατος, σύμφωνα με την έκθεση. Η διαδικασία 
από την παραγωγή των ζωοτροφών που καταναλώνουν τα ζώα μέχρι αυτά να 
φτάσουν το κατάστημα προκάλεσε την έκλυση 6,2 γιγατόνων ισοδύνα-
μων διοξειδίου του άνθρακα, με τον FAO να υπολογίζει την παραγωγή μεθα-
νίου, πρωτοξειδίου του αζώτου και διοξειδίου του άνθρακα. Τα βοοειδή 
ευθύνονται για τις περισσότερες εκλύσεις (62%), ενώ ακολουθούν τα γουρούνια 
(14%), τα πουλερικά (9%), τα βουβάλια (8%) και τέλος τα αρνιά και τα κατσίκια 
(7%).

ΤΙ ΙΣΧΥΕΙ ΣΤΗΝ ΑΝΑΔΙΑΝΕΜΗΤΙΚΗ ΣΕ ΑΡΟΤΡΙΑΙΑ, 
ΔΕΝΤΡΑ ΚΑΙ ΒΟΣΚΟΤΟΠΙΑ

Εφικτή γίνεται η προ-
σαύξηση έως 25% 
της αναδιανεμητικής 
ενίσχυσης που προ-
βλέπεται από φέτος για 
τους μικροκαλλιερ-
γητές και γενικότερα 
για τους μικρούς παρα-
γωγούς, σύμφωνα με 
την εγκύκλιο που εξέ-
δωσε την πρόσφατα ο 
ΟΠΕΚΕΠΕ. Αντίστοιχα, 
μέχρι 13 ευρώ/
στρέμμα μπορεί να το φθάσει το λεγόμενο πριμ των νεοεισερχόμενων στο 
αγροτικό επάγγελμα. Πιο συγκεκριμένα, τη δυνατότητα αύξησης της αναδιανε-
μητικής ενίσχυσης στα 17,3 ευρώ για τις αροτριαίες, στα 14,5 ευρώ για 
τα δέντρα και στα 22,1 ευρώ για τα βοσκοτόπια, επιβεβαιώνει η εγκύκλιος 
ΟΠΕΚΕΠΕ για το φετινό ΟΣ∆Ε. Παράλληλα προβλέπεται διπλασιασμός του 
εκτιμώμενου ποσού για τους νεαρούς αγρότες έως και τα 13 ευρώ/στρ. 
σε περίπτωση μικρότερης ζήτησης του αναμενόμενου. Σχετικά µε τα δικαιώμα-
τα, η εγκύκλιος δεν αναφέρει το ποσοστό σύγκλισης, ενώ τονίζεται πως η αξία 
τους είναι προσωρινή μέχρι την ολοκλήρωση επεξεργασίας των στοιχείων.

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΟΙ ΑΓΡΟΤΕΣ ΜΑΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΡΑΚΤΕΡ 
ΓΙΑ 26 ΣΥΝΑΠΤΑ ΕΤΗ

Περίπου 80.000 από το σύνολο 
των γεωργικών μηχανημάτων (πε-
ρίπου 160.000) που λειτουργούν στην 
Ελλάδα, έχουν κατασκευαστεί πριν 
από 40 χρόνια. Σύμφωνα με τον Σάββα 
Μπουλουκτή, Πρόεδρο του Συνδέσμου 
Εισαγωγέων Αγροτικών Μηχανημάτων 
(ΣΕΑΜ), στην Ελλάδα κατά μέσο όρο 
χρησιμοποιούμε το ίδιο τρακτέρ για 
26 χρόνια, όταν στην Ε.Ε. ο μέσος όρος 
είναι μόλις τα 15 χρόνια. Στις πωλήσεις του 2023 διαμορφώνονται σε 1.650 
από 1.880 το 2022 ενώ το 2024 οι προσδοκίες είναι καλύτερες δεδομένου 
ότι υπάρχουν και τα Σχέδια Βελτίωσης που θα τρέξουν και θα εγκριθούν…
Τοιουτοτρόπως δεν νοείται να μπορούμε να ανταγωνιστούμε τους συ-

ναδέλφους μας Ευρωπαίους αγρότες, που έχουν φτηνά και σύγχρονα 
γεωργικά μηχανήματα και σίγουρα δεν είναι θέμα επίδειξης πλούτου ή κάτι 
άλλο όπως αρκετές φορές αναφέρουν οι αστοί…
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Προσφορά
Εργασίας

Από το ξενοδοχείο ΑΥΡΑ 
στην Παραλία Κατερίνης, 
ζητείται προσωπικό για 
την
καλοκαιρινή περίοδο
1 – Β. Υπάλληλος υπο-
δοχής
2 – Β. Σερβιτόρος/α για 
το beach bar του ξενο-
δοχείου
3 – Barman/barwomen 
για το beach bar του 
ξενοδοχείου
Υψηλές αποδοχές
Γνώση αγγλικών
Άριστο εργασιακό περι-
βάλλον
Δεν παρέχεται διαμονή
Τα βιογραφικά να 
σταλούν στο email: h_

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

avra@otenet.gr

Από εταιρεία ειδικών 
μεταφορών ζητούνται
-Έμπειρος οδηγός 
κάτοχος διπλώματος E’ 
κατηγορίας.
-Για μόνιμη εργασία με 
πολύ καλές απολαβές.
Τηλέφωνο επικοινωνίας 
+306978897181.

Ζητείται άτομο για 
καλοκαιρινή σεζόν στον 
παιδότοπο «Η Αλίκη στη 
χώρα των θαυμάτων»,
για τη θέση του/της σερ-
βιτόρου/σερβιτόρας. Οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να στείλουν το
βιογραφικό τους στο 
email: georgenavro@
yahoo.gr”

Από την Mercedes Αρα-
μπατζής, ζητείται μηχανι-
κός αυτοκινήτων.
Αποστολή βιογραφικών 
στο email:
mercedesarampatzis@
gmail.com
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
2351023556

Ζητούνται καθαρίστριες 
και καμαριέρες από ξε-
νοδοχείο στην Ολ.Ακτή, 
από τέλη Μαΐου έως
Οκτώβριο. Τηλέ-

φωνα επικοινωνί-
ας: 6974694372, 
6947679553

«Από το ξενοδοχείο Cavo 
Olympo στην πλάκα 
Λιτοχώρου ζητούνται οι 
παρακάτω
ειδικότητες για τη σεζόν 
2024. Οι διαθέσιμες 
θέσεις εργασίας είναι: 
Σερβιτόροι Α, Barista,
Μάγειρας Α, Καμαριέρα. 
Παροχές: Πολύ ικανοποι-
ητικό πακέτο αποδοχών. 
Αρίστο
εργασιακό περιβάλλον. 
Διατροφή. Αποστολή 
βιογραφικού στο info@
cavoolympo.gr ή
καλέστε στο 23520 
22222 για περισσότερες 
πληροφορίες.»

Ζητούνται δυο πωλήτριες 
έως 50 ετών για εμπορικό 
κατάστημα στο κέντρο 
της Κατερίνης.
Περισσότερες πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο: 
6955166923

Από το κατάστημα εστί-
ασης Snack Time στην 
Παραλία Κατερίνης,
ζητούνται για σεζόν, 
άτομα για την παραγωγή 
και σέρβις.
Για περισσότερες πλη-
ροφορίες στα τηλέ-

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

φωνα: 6987351390, 
6945059541

Ζητείται προσωπικό για 
θέση Barista / Μπουφέ 
από τα Olympus Plaza. Τα 
Καταστήματα
Εστίασης που βρίσκονται 
στα ΣΕΑ ΚΟΡΙΝΟΥ αναζη-
τούν προσωπικό σε θέση 
Barista
/Μπουφέ. Απαραίτητα 
προσόντα:
→ Επιθυμητή προϋπηρε-
σία σε αντίστοιχη θέση.

→ Δυνατότητα απα-
σχόλησης σε κυλιόμενο 
ωράριο.
→ Οι υποψήφιοι θα 
πρέπει να διαθέτουν ευ-
χάριστη προσωπικότητα, 
θετική ενέργεια, καλή
επικοινωνία, ομαδικότητα 
και συνέπεια.
Η εταιρία προσφέρει:
→ Ικανοποιητικό πακέτο 
αποδοχών, πλήρη ασφά-
λιση και ρεπό σύμφωνα 
με την εργατική
νομοθεσία
→ Ευχάριστο περιβάλλον 

εργασίας
→ Συνεχή εκπαίδευση
→ Προοπτικές εξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοι παρα-
καλούνται όπως στείλουν 
το βιογραφικό τους στη 
διεύθυνση
mniotis@olympusplaza.
gr ή επικοινωνήσουν στο 
6936935940 (Δευτέρα – 
Παρασκευή,
10:00-17:00).

Ζητείται γυναίκα για 
εργασία στην κουζίνα για 

Από cafe bar στην Παραλία Κατερίνης ζητούνται:
-Baristas – παραγωγή -Σερβιτόρα, σερβιτόρος με 

εμπειρία.
Να γνωρίζουν Αγγλικά, άτομα με δυνατότητες θα 

εκτιμηθούν Αποστολή βιογραφικών:
koulito76@gmail.com ΤΗΛ επικοινωνίας 

6970755833

Από ξενοδοχείο στo κέντρο της Παραλίας Κατερί-
νης ζητούνται:
Ζητείται άτομο για management και διαχείριση 

κρατήσεων να γνωρίζει αγγλικά .
Θα εκτιμηθούν Ικανότητες Υψηλές αποδοχές 

Ασφάλιση.
Αποστολή βιογραφικών: koulito76@gmail.com 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6970755833

Από κατάστημα στην Παραλία Κατερίνης ζητού-
νται:
Ζητούνται συνεργάτες! –Ταμίας -τυλιχτής γύ-

ρου-Τυλιχτής-χτρια -Σερβιτόρος, γνώστης
Αγγλικής και Σλάβικης γλώσσας. ΥΨΗΛΕΣ ΥΠΟ-

ΔΟΧΕΣ Ασφάλιση Άτομα με εμπειρία,
συνέπεια και επαγγελματισμό θα εκτιμηθούν 

Αποστολή βιογραφικών:
koulito76@gmail.com Τηλέφωνο επικοινωνίας: 

6970755833 Ώρες επικοινωνίας μετά τις
18:00
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση22 Τοπικά
ολόκληρο το χρόνο από 
κατάστημα εστίασης
στο Λιτόχωρο. Τηλέ-
φωνα επικοινωνίας: 
6977946060,6948217907

Ζητείται ψήστης που να 
έχει εμπειρία στις σούβλες 
από κατάστημα εστίασης 
στο Λιτόχωρο.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 
6977946060,6948217907

Ζητείται προσωπικό από 
ξενοδοχείο Κύματα για 
την θέση υποδοχής. Ημε-
ρομηνία έναρξης
σεζόν – Απρίλιος 2024. 
Ζητείται προσωπικό για 

την θέση υποδοχής – 
Απαραίτητη γνώση
Αγγλικών. – Πολύ καλή 
γνώση υπολογιστών. – 
Άριστο εργασιακό περι-
βάλλον. –
Ικανοποιητικό πακέτο 
αποδοχών. Τηλέφωνα 
επικοινωνίας:6987 879 
555 – 23510 61105.
Στείλτε μας το βιογραφι-
κό σας στο email:info@
hotel-kimata.gr

Ζητείται προσωπικό για 
τις παρακάτω θέσεις 
από το Akrotiri Olympus 
Luxury Suites και το
Ακρωτήρι beach bar: 
Μάγειρας, Service, Bar, 

Καμαριέρες. Απαραίτητη 
εμπειρία 2 τουλάχιστον 
ετών σε παρόμοια θέση. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6937134413. Στείλτε μας 
το βιογραφικό σας στο 
email:info@akrotirisuites.
com

Μεταφορική εταιρεία 
στην Κατερίνη ζητά να 
προσλάβει έμπειρους 
οδηγούςοι οποίοι να
είναι κάτοχοι επαγγελμα-
τικού διπλώματος Γ’ και 
Ε’ κατηγορίας, χειριστές 
κλάρκ με δίπλωμα, έναν 
αποθηκάριο, δύο ανει-
δίκευτους εργάτες, για 
σταθερή, μόνιμη απασχό-

Δ.Ε.Υ.Α.Δ.ΟΛ.                                                                                         Λεπτοκαρυά, 15/03/2024
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ                                                                    Αριθ. Πρωτ.:  650 
ΔΙΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
Προμήθεια και τοποθέτηση μεταλλικής δεξαμενής ύδρευσης χωρητικότητας 600 κυβικών μέτρων 

στην Δ.Κ. Καρίτσας/ Δ.Ε. Δίου/ Δήμου Δίου - Ολύμπου 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε.Υ.Α. ΔΙΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ

προκηρύσσει ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη αναδόχου για την 
προμήθεια «Προμήθεια και τοποθέτηση μεταλλικής δεξαμενής ύδρευσης χωρητικότητας 600 κυβι-
κών μέτρων στην Δ.Κ. Καρίτσας/ Δ.Ε. Δίου/ Δήμου Δίου - Ολύμπου», προϋπολογισμού 86.800,00 € 
με τον Φ.Π.Α.

CPV 44611500-1 «Δεξαμενές νερού»
1. Αναθέτων Φορέας - Στοιχεία επικοινωνίας:
Αναθέτων Φορέας: Δ.Ε.Υ.Α. Δίου Ολύμπου, Περιοχή Διοδίων Λεπτοκαρυάς, 60063 Λεπτοκαρυά
Τηλέφωνο: 2352021020-21,
E-mail: deyaano@gmail.com, Ιστοσελίδα: www.deyadol.gr
2. Πρόσβαση στα έγγραφα: Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση και 

δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., 
καθώς και της ιστοσελίδας της Δ.Ε.Υ.Α. Δίου Ολύμπου http://www.deyadol.gr

3. Περιγραφή της δημόσιας σύμβασης: Η προμήθεια και τοποθέτηση μεταλλικής δεξαμενής ύδρευ-
σης χωρητικότητας 600 m3, που θα τοποθετηθεί για να καλύψει τις ανάγκες ύδρευσης στην Δ.Κ. Καρίτσας του 
Δήμου Δίου-Ολύμπου. Στην προμήθεια συμπεριλαμβάνονται οι εργασίες κατασκευής της υποδομής έδρασης της 
δεξαμενής καθώς και ο εξοπλισμός και οι συνδέσεις της.

4. Εναλλακτικές προσφορές: Δεν επιτρέπονται.
5. Χρόνος εκτέλεσης προμήθειας (διάρκεια σύμβασης): Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε τρεις 

μήνες ή 90 ημέρες.
6. Δικαιούμενοι συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης 

έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που εί-
ναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 
(Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στον βαθμό που η υπό ανάθεση δη-
μόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού 
με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν 
στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την 
Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

7. Παραλαβή προσφορών: Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών: Δευτέρα, 01/04/2024 
και ώρα 14:30. Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών: Τρίτη, 02/04/2024 και ώρα 09:00 από την 
αρμόδια Επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού.

8. Χρόνος ισχύος προσφορών: Δώδεκα (12) μήνες.
9. Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική (σύμφωνα με την παρ. 2.1.4. της διακήρυξης).
10. Χρηματοδότηση: Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 

«Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης - NextGenerationEU. 
11. Εγγυητική επιστολή συμμετοχής: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της σύμβασης, 

κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετο-
χής, που αντιστοιχεί σε ποσοστό δύο τοις εκατό (2%) της εκτιμώμενη αξίας της σύμβασης (χωρίς Φ.Π.Α.) 
που ανέρχεται στο ποσό των 1.400,00 ευρώ (χίλια τετρακόσια ευρώ). Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών 
φορέων, η εγγύηση συμμετοχής περιλαμβάνει και τον όρο ότι η εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων 
των οικονομικών φορέων που συμμετέχουν στην ένωση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε.Υ.Α.Δ.ΟΛ.
ΒΡΟΧΑΡΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΔΑ:97Ω146ΜΠΤΜ-8ΡΒ

Ελληνική Δημοκρατία
Περιφέρεια Κεντρικής  Μακεδονίας
Γενική Δ/νση Προγραμματισμού & Υποδομών
Δ/νση Τεχνικών Έργων Περιφερειακών Ενοτήτων
Υποδ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Πιερίας
Τμήμα Έργων Δομών Περιβάλλοντος

ΑΔΑΜ:24PROC014450773                                     
ΑΔΑ: ΨΟΝ57ΛΛ-4ΚΞ
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  και στο ΜΗΤΡΩΟ
Μελέτη έργων προστασίας των οχθών και 
βάθρων γέφυρας στον ποταμό Πέλεκα 
στην Π.Ε. Πιερίας»( 2019ΜΠ90800013)

Προεκτιμημένη Αμοιβή:   536.368,26 € με 
Φ.Π.Α

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΜΕΣΩ  Ε.ΣΗ.ΔΗ.Σ.
Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας / Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, διά της Υποδιεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
της ΠΕ Πιερίας, προκηρύσσει ανοιχτό διεθνή ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχου της μελέτης 
«Μελέτη έργων προστασίας των οχθών και βάθρων γέφυρας στον ποταμό Πέλεκα στην Π.Ε. 
Πιερίας (2019ΜΠ9080001)» που θα διεξαχθεί σύμφωνα με το άρθρο 27 του Ν.4412/2016 και τους όρους 
της σχετικής διακήρυξης, μέσω ΕΣΗΔΗΣ με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016. Η μελέτη 
έχει ενταχθεί στο ΠΠΑ Κεντρικής Μακεδονίας 2021-2025 και χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Δημοσίων 
Επενδύσεων (ΠΔΕ) 2023 στη ΣΑΝΠ408 του έργου με κωδικό  2023ΝΠ408000065220098.
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται σε 432.555,05 €   (με απρόβλεπτες δαπάνες χωρίς ΦΠΑ) και  
536.368,26 € (ποσό με απρόβλεπτα και Φ.Π.Α.) και περιλαμβάνει τις προεκτιμώμενες αμοιβές των παρακάτω 
επιμέρους κατηγοριών μελετών:
1. 79.596.87 € για μελέτη κατηγορίας 16 (Τοπογραφικές Μελέτες )
2. 207.997,09 € για μελέτη κατηγορίας 13 (Μελέτες Υδραυλικών Έργων)
3. 45.103,41€ για μελέτη κατηγορίας 21 (Γεωτεχνικές Μελέτες)
4. 87.087,78€ για μελέτη κατηγορίας 27 (Περιβαλλοντικές Μελέτες)
      και 56.420,22 € για απρόβλεπτες δαπάνες 
Προβλέπεται πρόσθετη καταβολή (πριμ) ποσοστού 1% της αρχικής συμβατικής αξίας, (4.325,55€ χωρίς ΦΠΑ). 
Πληροφορίες κ. Π. Σινωπίδου& Ε. Κουρινιώτη 2351351146/307 Υποδιεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Πιερίας, 
Τμήμα Έργων Δομών Περιβάλλοντος. Email υπηρεσίας: dte@pieria.pkm.gov.gr  
ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ : Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.
ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΝΤΥΠΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ : Π. Ε. Πιερίας, Υποδιεύθυνση Τεχνικών έργων,  
28ης Οκτωβρίου 40,  3ος όροφος, ΤΚ 60 132 Κατερίνη.
ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ : 23 Απριλίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 
13:00:00 μμ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 25 Απριλίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00:00πμ
Ταξινόμηση κατά CPV : 
71335000-5 (Τεχνικές μελέτες), 
71351810-4 (Τοπογραφικές υπηρεσίες) & 
71313400-9 (Εκτίμηση περιβαλλοντικών επιπτώσεων για κατασκευαστικά έργα)
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Η συνολική διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε ΔΕΚΑΤΡΕΙΣ (13) ΜΗΝΕΣ από την 
υπογραφή της σύμβασης.
ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ : Εναλλακτικές προσφορές ή αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές
ΓΛΩΣΣΑ: Ελληνική.
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ : Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, μόνο βάσει τιμής.
Kωδικοποίηση NUTS : EL 525 / ΠΙΕΡΙΑ
Το σύστημα υποβολής προσφορών είναι σύμφωνα με το άρθρο 95 παράγραφος 3 του Ν. 4412/2016. 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην 
εκπόνηση μελετών των ζητούμενων κατηγοριών και που είναι εγκατεστημένα σε: α) σε κράτος-μέλος της 
Ένωσης, β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) σε τρίτες χώρες που έχουν 
υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα 
Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω 
Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου 
και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων 
συμβάσεων.
Ειδικά οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στα τηρούμενα 
μητρώα μελετητών στην Ελλάδα, οι δε τάξεις πτυχίων μελετών που απαιτούνται για κάθε κατηγορία μελέτης της 
σύμβασης που θα συναφθεί είναι οι εξής:
•	 Στην κατηγορία μελέτης 16 (Τοπογραφικές Μελέτες), πτυχία τάξεως Β’  και άνω                          
•	 Στην κατηγορία μελέτης 13 (Μελέτες Υδραυλικών Έργων) πτυχία τάξεως Γ΄ και άνω                          
•	 Στην κατηγορία μελέτης 21 (Γεωτεχνικές Μελέτες) πτυχία τάξεως  Α΄ και άνω                          
•	 Στην κατηγορία μελέτης 27 (Περιβαλλοντικές Μελέτες  ) πτυχία τάξεως Β΄ και άνω                          
Κατά την υποβολή προσφορών οι οικονομικοί φορείς υποβάλλουν το Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης 
(ΕΕΕΣ) του άρθρου 79  παρ. 1 του ν. 4412/2016. 
Προδικαστικές Προσφυγές - Προσωρινή δικαστική προστασία :   Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει 
ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγκεκριμένη δημόσια σύμβαση και έχει υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί 
ζημία από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη της αναθέτουσας αρχής κατά παράβαση της ευρωπαϊκής ενωσιακής ή 
εσωτερικής νομοθεσίας στον τομέα των δημοσίων συμβάσεων, έχει δικαίωμα να προσφύγει στην «Ενιαία Αρχή 
Δημόσιων Συμβάσεων» ή «ΕΑΔΗΣΥ» σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στα άρθρα 345 επ. Ν. 4412/2016 
και 1επ. Π.Δ. 39/2017, στρεφόμενος με προδικαστική προσφυγή, κατά πράξης ή παράλειψης της αναθέτουσας 
αρχής, προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που δικαιολογούν το αίτημά του, όπως 
ορίζεται στην αναλυτική διακήρυξη του έργου. 
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους 8.651,00 € και με 
διάρκεια ισχύος τουλάχιστον  για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς. Ο 
χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε δεκαπέντε (15) μήνες από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 
υποβολής προσφορών.
Δεν παρέχεται η δυνατότητα χορήγησης προκαταβολής σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 150 του Ν. 
4412/2016 
Προβλέπεται η χορήγηση πριμ ένα τοις εκατό(1%) σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 184 του Ν. 
4412/2016.
Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας.

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ
Με την 235/2024  (ΠΡΑΚΤΙΚΟ  6ο/27.02.2024), με ΑΔΑ  6Τ1Δ7ΛΛ-ΟΧΕ  Απόφαση της 

Περιφερειακής Επιτροπής της ΠΚΜ
Η Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας
ΑΘΗΝΑ Ε. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ – ΑΗΔΟΝΑ

ληση. Ώρες επικοινωνίας 
,αυστηρώς 13:00 – 16:00 
μ.μ. Πληροφορίες Κα 
Γιώτα
Τηλ.6980137616
Παρακαλώ να σεβαστείτε 
το ωράριο επικοινωνίας, 
λόγο υψηλού φόρτου 
εργασίας.

Ζήτηση 
Εργασίας

Ενοικιάσεις 

Κατοικιών

Πωλήσεις 
Επιχειρήσεων

Ενοικιάσεις 
Επ. Χώρων

Ιδιαίτερα 

Μαθήματα

Πωλήσεις 
Αγροτεμαχίων

Διάφορα

Πρόγραμμα εργασιών 
διέλευσης φυσικού αερίου

Το πρόγραμμα εργασιών – εκ-
σκαφών για το φυσικό αέριο στην 
πόλη της Κατερίνης, επικεντρώνε-
ται το τρέχον χρονικό διάστημα, 
σε τμήματα των οδών: Οινόης, Α. 
Ζαΐμη, Δ. Νίκα, Εφέσου, Γ. Σεφέ-
ρη, Θ. Ζαφειράκη και Περγάμου. 
Οι εργασίες στα συγκεκριμένα ση-
μεία αναμένεται να έχουν διάρκεια 
τεσσάρων περίπου εβδομάδων. Ο 
Δήμος Κατερίνης ευχαριστεί τους 
κατοίκους για την κατανόηση.
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Οι «Εαρινές Ημέρες Μουσών» ο πολιτιστικός θεσμός 
ο οποίος διαχρονικά ενδυναμώνει το ντόπιο καλλι-
τεχνικό δυναμικό είναι και αυτήν την άνοιξη κοντά 
στους φίλους της Τέχνης και του Πολιτισμού.
Τον καθιερωμένο κύκλο εκδηλώσεων – δραστηριο-

τήτων, ο οποίος καλύπτει ένα ευρύ φάσμα εκφάνσε-
ων της τέχνης και του πολιτισμού οργανώνει η Εστία 
Πιερίδων Μουσών, σε συνδιοργάνωση με την Αντιδη-
μαρχία Πολιτισμού/Τουρισμού Δήμου Κατερίνης, υπό 
την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερί-
νης και Πλαταμώνος.
Οι εκδηλώσεις, που φέτος συμπίπτουν με τα 70α 

γενέθλια της ΕΠΜ, διαρκούν από τις 21 Μαρτίου έως 
τις 16 Ιουνίου. Για την ταυτότητά τους μίλησαν σε 
συνάντηση εργασίας στο Δημαρχείο Κατερίνης, η 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού/Τουρισμού Ελίνα Διαμα-
ντοπούλου, ο Πρόεδρος της Εστίας Πιερίδων Μουσών 
Ευθύμης Μαυρίδης, η Ειδ. Γραμματέας – Έφορος 
Λόγου, Τέχνης και Συνεδρίων της Ε.Π.Μ. Σοφία Χαλ-
κίδου και η Ταμίας Αναστασία Πιτσιάβα.
Ειδικότερα – μεταξύ άλλων: θέατρο, σινεμά, μου-

σική, εικαστικά, χορός, 
διαλέξεις, παράδοση κ.α. 
συνθέτουν τον πολιτιστι-
κό καμβά των εκδηλώ-
σεων που φιλοξενούνται 
στο φετινό πρόγραμμα.
Εκδηλώσεις που εξε-

λίσσονται δυναμικά
Όπως σημείωσε η κ. Δι-

αμαντοπούλου: «[…] Στο 
φετινό πρόγραμμα, αντά-
ξιο της αξιοπρόσεκτης 
διαδρομής της Εστίας Πιε-
ρίδων Μουσών, οι τέχνες 

βρίσκουν την πιο δημιουργική τους έκφραση, ενώ η 
Κατερίνη γίνεται σημείο συνάντησης, όπου άνθρωποι 
του Πολιτισμού έχουν τη δυνατότητα, να παρουσιά-
σουν το έργο τους.
Στον Δήμο Κατερίνης στηρίζουμε έμπρακτα τις πρω-

τοβουλίες της Ε.Π.Μ. και ειδικά τις “Εαρινές Ημέρες 
Μουσών”, που αγκαλιάζουν σχεδόν όλες τις μορφές 
τέχνης και εξελίσσονται σταθερά και δυναμικά.
Θέλω με την ευκαιρία να μεταφέρω τις ευχαριστίες 

του Δημάρχου μας Ιωάννη Ντούμου σε όλους όσοι 
συμμετέχουν στα δρώμενα: καλλιτέχνες, συντελε-
στές, συνεργάτες.
Είμαι βέβαιη ότι και φέτος το κοινό της Κατερίνης, 

θα στηρίξει με ενεργό ενδιαφέρον έναν θεσμό που 
όλοι αγαπάμε».
70 χρόνια Ε.Π.Μ.
«Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΙΕΡΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ-ΕΣΤΙΑ ΠΙΕΡΙΔΩΝ 

ΜΟΥΣΩΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ επί εβδομήντα συναπτά έτη 
αποτελεί τον κατ’ εξοχήν φορέα δημιουργίας, δια-
φύλαξης, συλλογής και προβολής όλων των τοπικών 
πνευματικών μορφών έρευνας, έκφρασης και δημι-
ουργίας.
Για τα 60 χρόνια αδιάλειπτης προσφοράς, την 

19/12/2014 η Ακαδημία Αθηνών βράβευσε την Εστία 
Πιερίδων Μουσών Κατερίνης: «ΟΤΙ ΤΗ ΠΛΟΥΣΙΩΤΑ-
ΤΗ ΑΥΤΗΣ ΔΡΑΣΗ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΣΤΟ-
ΡΙΑΝ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΕΞΟΧΩΣ ΠΡΟΑΓΕΙ» υπογράμμισε 
ο Πρόεδρος της Εστίας Πιερίδων Μουσών Ευθύμης 
Μαυρίδης και όπως ανέφερε: «Μία από τις πλέον 
πολυσχιδείς και πολυποίκιλες δράσεις του συλλόγου 
είναι οι “Εαρινές Ημέρες Μουσών” […]».
Μιλώντας για τις εκδηλώσεις, η Ειδ. Γραμματέας της 

Ε.Π.Μ. Σοφία Χαλκίδου υπογράμμισε: «Ένας καταξι-
ωμένος πλέον θεσμός που παροτρύνει, αναδεικνύει 
και προάγει τόσο τους αναγνωρισμένους όσο και τους 

νέους δημιουργούς και ερευνητές δίνοντας τους τον 
χώρο και το βήμα να παρουσιάσουν τις καλλιτεχνικές 
τους αναζητήσεις και δημιουργίες καθώς και τις επι-
στημονικές τους έρευνες και συμπεράσματα».
«Η προσπάθειά μας αυτή δεν θα είχε τελεσφορήσει 

δίχως την πολύτιμη αρωγή και στήριξη της Ιεράς 
Μητρόπολης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, 
του Δήμου Κατερίνης, της Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας αλλά και της ευρύτερης τοπικής Κοινωνίας 
τους οποίους και ευχαριστούμε» τόνισε η Ταμίας της 
Ε.Π.Μ. Αναστασία Πιτσιάβα.
Παράλληλα, ειδική αναφορά έγινε από όλους, στη 

στήριξη των χορηγών, καθώς και στη συνεργασία με 
τους τοπικούς φορείς, συλλόγους κ.α.
Επιπλέον, στο έντυπο πρόγραμμα που ήδη κυκλο-

φορεί φιλοξενείται χαιρετισμός του Μητροπολίτη Κί-
τρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, στον 
οποίο τονίζεται μεταξύ άλλων ότι: «Οι Εαρινές Ημέρες 
Μουσών» φέρνουν την πόλη της Κατερίνης, στο επί-
κεντρο του πολιτιστικού χάρτη της Ελλάδας. […]. Η 
Ιερά Μητρόπολη στηρίζει το εγχείρημα αυτό και θα 
βρίσκεται πάντα δίπλα σε δράσεις τέτοιου περιεχομέ-
νου που προάγουν τον πολιτισμό, τροφοδοτούν το 
καλλιτεχνικό πνεύμα και καλλιεργούν συνθήκες ψυχα-
γωγίας για τους δημότες[…]».

70 ΧΡΟΝΙΑ ΕΣΤΙΑ ΠΙΕΡΙΔΩΝ ΜΟΥΣΩΝ

«Εαρινές Ημέρες Μουσών» στην Κατερίνη της Τέχνης 
και του Πολιτισμού

ΜΕ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ

Τούτη η χρονιά έχει επετειακό χαρακτήρα για τον 
Γυμναστικό Αθλητικό Σύλλογο Κατερίνης «Ο ΑΤΡΟ-
ΜΗΤΟΣ», καθότι εορτάζει τα πενηντάχρονα της δι-
αδρομής του στο ποδοσφαιρικό στερέωμα, αλλά και 
στην ευρύτερη κοινωνία του συνοικισμού του Μυλαυ-
λάκου-Παραδείσου και όχι μόνο.
Το βραδινό της Κυριακής 24 Μαρτίου 2024 η οικο-

γένεια και φίλοι του συλλόγου είχαν την ευκαιρία τα 
συναντηθούν στην κοινωνικού χαρακτήρα εκδήλωση, 
να γλεντήσουν, αλλά και να χειροκροτήσουν τους 
τιμηθέντες από τη διοίκηση του ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ, πα-
ράγοντες, αθλητές και επιχειρηματίες- χορηγούς των 
δράσεων του σωματείου.
Χαιρετίζοντας την χοροεσπερίδα ο Πρόεδρος του 

Γ.Α.Σ. «Ο ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ» Κατερίνης αφού ευχαρίστη-
σε όλους όσοι τίμησαν την βραδιά καθώς τον καλ-
λιτέχνη Θεόφιλο Πουτακίδη και την ορχήστρα του, 
επεσήμανε: «Η αποψινή χοροεσπερίδα έχει ξεχωριστή 
σημασία για όλους εμάς που υπηρετήσαμε και υπηρε-
τούμε τον σύλλογο εγώ και πέντε δεκαετίες.
Την ομάδα που μας εκφράζει ποδοσφαιρικά και όχι 

μόνον, το σωματείο που αποτελεί κομμάτι της δια-
δρομής μας στον προσφυγικό μα τόσο ζωντανό συ-
νοικισμό του Μυλαυλάκου-Παραδείσου της Κατερίνης.
Όλα αυτά τα χρόνια όλοι μαζί δημιουργήσαμε τον 

αθλητικό πυρήνα της περιοχής ο οποίος αποτελεί την 
αθλητική και παιδαγωγική κυψελίδα, όπου αθλούνται, 
αγωνίζονται οι νέοι του συνοικισμού, αλλά και ευρύ-
τερα.
Ευτυχήσαμε να καμαρώσουμε τον ΑΤΡΟΜΗΤΟ και 

σε εθνική ποδοσφαιρική κατηγορία, την πρώην δ’ 
εθνική τη χρονιά 2001-2002, ενώ σήμερα και επί πολ-
λά χρόνια πρωταγωνιστούμε στην πρώτη κατηγορία 
της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Πιερίας. Μια 
δεύτερη ομάδα μας αγωνίζεται στην τρίτη κατηγορία 
του τοπικού και η οποία αποτελεί τι φυτώριο και το 
μέλλον του συλλόγου, με την επωνυμία ΑΚΑΔΗΜΙΑ 
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ Β’.
Η αποψινή μας χοροεσπερίδα, όπως και οι προηγού-

μενες αποτελούν θεσμό στην διαδρομή της ομάδας 
μας και μας δίνει την ευκαιρία να γνωριζόμαστε κα-
λύτερα, να λειτουργούμε μέσα σε οικογενειακό κλίμα 
και να τιμούμε αθλητές, παράγοντες και επιχειρηματί-
ες που μας στηρίζουν στις δράσεις μας.
Από μέρους της διοίκησης, των προπονητών και 

των ποδοσφαιριστών σας καλωσορίζουμε στην γιορ-
τή μας “50 ΧΡΟΝΙΑ ΑΤΡΜΗΤΟΣ” και σας ευχόμαστε 
καλή διασκέδαση, δηλώνοντας ότι θα συνεχίσουμε 
να υπάρχουμε και να συγκινούμε στο ποδοσφαιρικό 
στερέωμα».

ΟΙ ΤΙΜΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ
Τιμήθηκαν με αναμνηστικές πλακέτες για την προ-

σφορά τους στον σύλλογο και εν γένει στο ποδό-
σφαιρο, ο πρώην Πρόεδρος του ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ Οδυσ-
σέας Μαυρίδης, οι παλαίμαχοι ποδοσφαιριστές, Πανα-
γιώτης Κουδουνάς και Γιώργος Αμβροσιάδης (σήμερα 
διοικητικό μέλος), αλλά και ο ποδοσφαιριστής με 
σημαντική διαδρομή στα Ελληνικά πρωταθλήματα, 
Αθανάσιος Παντελιάδης.
Από τον χώρο των χορηγών, οι Ηλίας Παπαδόπου-

λος- Χαρτοβιομηχανία ΜΑΧΙ. Ιωακείμ Αμβροσιά-
δης-Κοτόπουλα Ολύμπου, Γρηγόρης Σαμαράς-Ασφα-
λιστής-πρώην ποδοσφαιριστής και Βασίλης Σερδά-
ρης-Βιομηχανία Μαρμάρων.
Τίμησαν την εκδήλωση, ο Βουλευτής Πιερίας, Σπύ-

ρος Κουλκουδίνας, ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προ-
στασίας του Δήμου Θεσσαλονίκης και υποψήφιος Ευ-
ρωβουλευτής Σάκης Αρναούτογλου, συνοδευόμενος 
από τον Γραμματέα της Νομαρχιακής ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ 
Πιερίας Δημήτριο Λιόλιο, ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
Προστασίας Παιδιών «Βενιαμίν» Αριστείδης Πετρίδης, 
καθώς και αντιπροσωπείες ομάδων της Πιερίας κ.α.
Την εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο κοσμικό 

κέντρο ΑΡΙΑ παρουσίασε ο υπογράφων το κείμε-
νο-ρεπορτάζ Περικλής Χατζηγιάννης, ενώ στη φω-
τογράφιση ο πτυχιούχος πολυμέσων-φωτογραφίας 
Δημήτριος Γατσιός-Πεσερίδης.

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Η χοροεσπερίδα του Γ.Α.Σ. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ Κατερίνης
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση24 Τυπο - Λάτρης
Με την Σμαρώ Γιαννούλη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ
ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΙΝ. 697 404 6767

Αναστάτωση προκλήθηκε 
το πρωί της Παρασκευής 
22 Μαρτίου, στο κέντρο 
της Κατερίνης, καθώς μια 
ηλικιωμένη γυναίκα έπεσε 
στο έδαφος, γλιστρώντας 
κατά την αποβίβασή της 
από ένα λεωφορείο. Η 
ηλικιωμένη στηριζόταν σε 
ένα μπαστούνι και δεν είχε 
συνοδό. Το περιστατικό 
συνέβη στην οδό Ειρήνης, 
μπροστά από το υποκατάστημα των ΕΛΤΑ.
Οι μάρτυρες του περιστατικού ανέφεραν ότι η γυναίκα κατέβαινε από το λεω-

φορείο με δυσκολία λόγω της αστάθειας του βήματός της. Καθώς έκανε το τελευ-
ταίο βήμα για να βρεθεί στον δρόμο, έχασε την ισορροπία της και γλίστρησε, με 
αποτέλεσμα να τραυματιστεί. Άμεσα κλήθηκε ασθενοφόρο, με το προσωπικό της 
υγειονομικής μονάδας να παρέχει τις πρώτες βοήθειες στην τραυματία γυναίκα 
πριν τη μεταφορά της στο Νοσοκομείο της Κατερίνης.

Επίσκεψη στην Πιερία, πραγμα-
τοποίησε, την Πέμπτη 21 Μαρτίου 
2024, ο Υφυπουργός Εσωτερικών, 
αρμόδιος για θέματα Μακεδονίας και 
Θράκης, Στάθης Κωνσταντινίδης, 
συναντώντας διαδοχικά αυτοδιοικητι-
κούς και θεσμικούς φορείς της περιο-
χής. Μεταξύ των προγραμματισμένων 
συναντήσεων, ο κ. Κωνσταντινίδης 
είχε συνάντηση με τον Δήμαρχο Κα-
τερίνης Γιάννη Ντούμο.
Ωστόσο, πριν από τη ευρεία σύ-

σκεψη στην αίθουσα του Δημοτικού 
Συμβουλίου, στο γραφείο του Δημάρ-
χου, πραγματοποιήθηκε συνάντηση 
ανάμεσα στον κ. Ντούμο και τον κ. 
Κωνσταντινίδη, παρουσία του Ηλία 
Τάπρα (συντονιστής Δ.Ε.Ε.Π. Ν.Δ. 
Κεντρικής Μακεδονίας), στενών συ-
νεργατών του Δημάρχου και του Προέδρου της Δ.Ε.Ε.Π. Ν.Δ. Πιερίας. Μπάμπη 
Μπρουσκέλη.
Εκεί, σύμφωνα με πληροφορίες, αποκλείστηκε η είσοδος των εκπροσώπων των 

Βουλευτών Φώντα Μπαραλιάκου και Σπύρου Κουλκουδίνα, Γιάννη Αδαμόπουλο 
και Χαράλαμπο Μπρουσκέλη αντίστοιχα, οι οποίοι συνόδευαν τον Υφυπουργό 
Κωνσταντινίδη.
Η απόφαση αυτή προκάλεσε αντιδράσεις από τους εν λόγω εκπροσώπους, οι 

οποίοι διαμαρτυρήθηκαν για το γεγονός σε συνεργάτιδα του Δημάρχου, χαρακτη-
ρίζοντας το περιστατικό ως αντιθεσμική συμπεριφορά.
Πηγές από το δημαρχείο ανέφεραν στον «Τυπολάτρη» πως οι κύριοι Αδαμόπου-

λος και Μπρουσκέλης δεν ενημέρωσαν πως εκπροσωπούσαν τους Βουλευτές και 
για αυτό δεν τους επετράπη η είσοδος στο γραφείο του Δημάρχου, καθώς δεν 
ανταποκρινόταν στην αρχική διάταξη του χώρου της συνάντησης. Σημειώνεται 
πως οι κύριοι Αδαμόπουλος και Μπρουσκέλης συμμετείχαν κανονικά στην ευρεία 
σύσκεψη που ακολούθησε στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου.

Τροχαίο σημειώθηκε ένα τέταρτο 
μετά τις 00:00 τα μεσάνυχτα της Πέ-
μπτης 21 Μαρτίου 2024, στην εθνική 
οδό Θεσσαλονίκης – Αθήνας.
Οδηγός νταλίκας έχασε τον έλεγχο 

και παρέσυρε τα στηθαία ασφαλείας. 
Το όχημα κινούνταν στην εθνική οδό 
με κατεύθυνση προς Αθήνα. Το σημείο 
που έχασε τον έλεγχο ο οδηγός ήταν 
στο ύψος του Βόρειου κόμβου (έξοδος 
για Κατερίνη, Βροντινός).
Ευτυχώς το αποτέλεσμα ήταν μόνο 

υλικές ζημιές.

Τυχαία συνάντηση του Υφυπουργού Εσωτερικών 
(αρμόδιου για θέματα Μακεδονίας – Θράκης) Στάθη 
Κωνσταντινίδη με τον Πρόεδρο της Εγνατίας Οδού Γιώργο Κωνσταντόπουλο, στο 
κέντρο της Κατερίνης. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 21 Μαρτίου, 
καθώς ο κ. Κωνσταντινίδης βρισκόταν στην περιοχή της Πιερίας για επίσκεψη, 
συναντώντας διαδοχικά 
αυτοδιοικητικούς και 
θεσμικούς φορείς του 
τόπου. Αποχωρώντας 
από το δημαρχείο της 
Κατερίνης, όπου είχε 
πραγματοποιήσει σημα-
ντικές συζητήσεις με τον 
Δήμαρχο Γιάννη Ντούμο, 
ο κ. Κωνσταντινίδης συ-
ναντήθηκε τυχαία με τον 
κ. Κωνσταντόπουλο, επί 
της οδού Ξηρομερίτου. 
Οι δύο άνδρες, που δια-
τηρούν φιλικές σχέσεις, 
είχαν μια σύντομη αλλά 
ενδιαφέρουσα συζήτηση.

Τον ερχόμενο Οκτώβριο αναμένεται να γίνουν οι εσωκομματικές εκλογές στη 
Νέα Δημοκρατία, για την ανάδειξη νέων 
Προέδρων και Μελών των Διοικουσών 
Επιτροπών Εκλογικών Περιφερειών 
(Δ.Ε.Ε.Π.). Στην Πιερία, ήδη έχουν ξεκι-
νήσει οι συζητήσεις για τα πρόσωπα που 
αναμένεται να διεκδικήσουν τη θέση του 
προέδρου της Δ.Ε.Ε.Π. Πιερίας της Ν.Δ. 
Σύμφωνα με πληροφορίες, ένα από τα 
πρόσωπα που φημολογείται πως θα είναι 
υποψήφιος Πρόεδρος είναι ο πρώην Πε-
ριφερειακός Σύμβουλος Στέφανος Μπιτό-
πουλος. Ένα πρόσωπο που κατέχει εμπει-
ρία στον τομέα της δημόσιας διοίκησης 
και της πολιτικής στην περιοχή μας.

Την Κυριακή 24 Μαρτίου 2024 πραγματοποιήθηκε μεγάλη μαθητική παρέλαση 
για την Εθνική Επέτειο της 25ης Μαρτίου. 1821 στο κέντρο της Αθήνας. Οι Πρό-
σκοποι της Κατερίνης συμμετείχαν σε αυτή την παρέλαση με τιμή και περηφάνια. 


